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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«UKRAINEAGRO. УКРАЇНСЬКИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КОНГРЕС»

Коли: 06 березня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, Паркова дорога, 16а, КВЦ Парковий, 3й поверх

Про захід: UkraineAgro — це провідна подія у сфері сільського господарства Східної Європи, яка об’єднує ключових гравців аграрного сектору, 
міжнародних експертів, представників влади та інвестиційних фондів. Захід сприяє налагодженню міжнародної співпраці, демонстрації новітніх 
технологій і рішень для агробізнесу, а також пошуку шляхів ефективного розвитку агросектору. Панельні дискусії, презентації та майстер-класи 
зосереджені на вирішенні нагальних питань галузі, таких як фінансування, інновації, експорт, логістика та залучення інвестицій.

Мета заходу: UkraineAgro має на меті створення платформи для ефективного діалогу між учасниками агросектору, міжнародними організаціями 
та фінансовими структурами. Подія спрямована на пошук рішень для залучення інвестицій у розвиток аграрного бізнесу, впровадження передових 
технологій, оптимізацію логістичних процесів і підтримку експорту. Основна ціль — зміцнення позицій українського агросектору на міжнародній 
арені та розвиток його інноваційного потенціалу.

З приводу реєстрації: +380444619128, info@dom-i.kiev.ua

Інвестиційний Конгрес
06.03

10.04
«IN-AGRO FINANCE CLUB»

Коли: 10 - 12 квітня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Мошни, Черкаська обл., вул. Савченка, Готель RIVERWOOD

Про захід: Форум для бухгалтерів агропідприємств IN-AGRO Finance Club — це три дні, сповнені професійного зростання, обміну досвідом, 
натхненного спілкування та якісного відпочинку в колі однодумців. Захід відбудеться в мальовничому SPA-готелі «RIVERWOOD» у заміському 
парку. Учасники форуму матимуть змогу взяти участь у захопливій бізнес-грі «Бухгалтер майбутнього», дізнатися про сучасні AI-інструменти для 
спрощення бухгалтерських процесів, а також отримати практичні поради щодо виплат, бронювання працівників і управління земельним банком. 

Мета заходу: Метою IN-AGRO Finance Club є сприяння професійному розвитку бухгалтерів аграрної галузі через обмін досвідом, освоєння новітніх 
інструментів автоматизації, та обговорення ключових питань, таких як управлінський облік, військовий облік і тенденції ринку праці. Форум також створює 
унікальну платформу для натхненного спілкування, розвитку професійних контактів і колективного обговорення потреб агробізнесу для вдосконалення 
існуючих програмних рішень та адаптації їх до сучасних викликів.

.З питань реєстрації: 044394-50-81, +380674418625, hotline@inagro.com.ua

Форум

«LOGISTICS BUSINESS CAMP 2025. МАЙБУТНЄ ЛОГІСТИКИ: ЛЮДИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ»

Коли: 21 березня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, вул. В. Гетьмана, 6, Mercure Kyiv Congress

Про захід: Вперше за чотири роки Київська Логістична Школа організовує бізнес-табір для професіоналів — Logistics Business Camp 2025. Майбутнє 
логістики: Люди та Технології. Захід об’єднає ключових учасників ринку логістики: виробників, агрокомпанії, рітейлерів, транспортні компанії та 
постачальників технологічних рішень. У програмі заходу заплановано аналітичні та практичні доповіді, презентації, майстер-класи, бізнес-ігри, а також 
панельні дискусії за участю провідних експертів з України та світу.

Мета заходу: Метою Logistics Business Camp 2025 є сприяння розвитку логістичної галузі в Україні через обмін досвідом, обговорення ключових викликів 
та трендів, таких як технології, управління персоналом та роль людей у ланцюгах постачання. Захід також покликаний стати платформою для нетворкінгу, 
підвищення кваліфікації учасників та демонстрації інноваційних рішень, що сприяють зростанню українського ринку логістики. Крім того, подія спрямована 
на створення простору для діалогу між професіоналами різних секторів логістики та зміцнення співпраці для вирішення проблем і досягнення спільних цілей.

Контакти для довідок: +380673201025, +380634172013, kyivlogisticsschool@gmail.com

Бізнес табір21.03

«OKAGRO 2024»

Коли: 28 лютого 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, вулиця Лаврська, 10-12, Мистецький арсенал

Про захід: Аграрна бізнес-конференція OkAgro — це масштабна подія, що об’єднує провідних підприємців, власників та керівників аграрних 
компаній, які прагнуть вийти на новий рівень управління та прибутковості. Учасники отримають реальні кейси ефективного менеджменту, 
фінансового планування та стратегічного розвитку в агросекторі. Спікери поділяться практичними знаннями, які допоможуть уникнути типових 
помилок та вибудувати стійку систему ведення бізнесу..

Мета заходу: Мета заходу – надати агропідприємцям практичні знання та ефективні інструменти для підвищення прибутковості та оптимізації управління 
бізнесом. Конференція спрямована на обмін реальним досвідом, розбір ключових помилок та впровадження перевірених стратегій розвитку. OkAgro 
створює можливості для нових партнерств, живого спілкування та професійного зростання учасників аграрного сектору. OkAgro – це простір для тих, хто 
прагне розвитку та довгострокового успіху в аграрному бізнесі!

Контакти для довідок: +380675564266, +380684858386, info@okagro.com.ua

Бізнес-конференція28.02

які довше за інших зберігали зростання 
тривалості життя до 2020 року, краще 
за інших перенесли коронавірус. Це – 
скандинавські країни, Ісландія та Бельгія. 
Греція та Великобританія, навпаки, 
продемонстрували найсерйозніший 
спад, там тривалість життя скоротилася 
приблизно на 7 місяців.

На думку авторів дослідження, ці дані 
мають успіхи чи прорахунки державної 
політики охорони здоров’я. Крім того, одним 
із головних факторів ризику залишається 
дієта. Медики закликають на державному 
рівні вирішувати проблеми нездорової 
їжі, додавати спеціальні етикетки на 
надперероблені продукти та пропагувати 
корисні та екологічні варіанти.

У ЄВРОПІ ЗУПИНИЛОСЯ ЗРОСТАННЯ ТРИВАЛОСТІ ЖИТТЯ: ЯКА 
ПРИЧИНА?

Зростання тривалості життя в Європі 
практично зупинилося через надмірне 
харчування, високе споживання алкоголю 
і нестачу руху. Такого висновку дійшли 
британські вчені, які оприлюднило 
видання Lancet.

Вони звертають увагу на те, що 
десятиліттями поліпшення тривалості 
життя, що тривало в Європі, зупинилося 
після 2011 року. Дослідження проводилося 
з акцентом на 20 країн і охоплює Австрію, 
Бельгію, Данію, Фінляндію, Францію, 
Німеччину, Грецію, Ісландії, Ірландії, 
Італії, Люксембургу, Нідерландів, Норвегії, 
Португалії, Іспанії та Швеції, а також 
країн Сполученого Королівства - Англії, 
Шотландії.

Найбільша стагнація у плані тривалості 
життя після 2011 року спостерігалася у 
Великій Британії та Німеччині. Норвегія, 
де державному рівні проводиться політика 
відмовитися від цукру, залишилася єдиною 
країною, де тривалість життя продовжувала 
збільшитися до пандемії.

Автори дослідження заявили, що 
тенденція, що намітилася після 2011 
року, пов’язана зі стрибком смертності 
від серцево-судинних захворювань, 
викликаних нездоровим способом життя 
- вживанням рафінованої їжі, відсутністю 
фізнавантажень, ожирінням.

Пандемія стала переломним 
моментом більшість країн, де проводилося 
дослідження. Зазначено, що держави, 

Лідером зі сповільнення зростання тривалості життя у Європі стали британці
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ФІНАНСУВАННЯ НОВИХ ЕНЕРГОБЛОКІВ ХАЕС — ЗА КРЕДИТНІ КОШТИ
Міністр енергетики Герман Галущенко 

в інтерв’ю LB live розповів про плани 
фінансування будівництва нових енергоблоків 
Хмельницької атомної електростанції, 
повідомляє Укрінформ.

За його словами, для будівництва п’ятого 
та шостого енергоблоків з американськими 
реакторами AP-1000 планується залучити 
кошти американських банків. “По 
американських реакторах ми повністю 
покладаємося на залучення американського 
фінансування. Є відповідні пропозиції від 
американських банків на кредитування цього 
проєкту”, – зазначив міністр.

Щодо добудови третього та четвертого 
енергоблоків ХАЕС, міністерство також 
досягло домовленостей із фінансовими 
установами про залучення кредитів. Наразі 
триває коригування техніко-економічного 
обґрунтування (ТЕО) від 2018 року, яке 
планують завершити протягом трьох місяців. 
За попередніми оцінками, вартість будівництва 
становитиме 160 мільярдів гривень.

Паралельно розробляється ТЕО для 
будівництва п’ятого та шостого енергоблоків. 
Вже зарезервоване для України обладнання 
для цих реакторів оцінюється у 437 мільйонів 
доларів.

ГАЛУЩЕНКО: УКРАЇНА МОЖЕ ВІДНОВИТИ ТРАНЗИТ ГАЗУ, АЛЕ Є УМОВА
Україна може відновити транзит газу 

через свою територію до Європи, але якщо 
він не буде російським. Про це заявив міністр 
енергетики Герман Галущенко в інтерв’ю LB 
live.

“Відновити транзит ми можемо. Але 
російський газ у цю трубу не піде”, - наголосив 
міністр.

Крім того, за його словами, зараз немає 

готових пропозицій від інших країн, щодо 
транзиту газу.

Водночас Галущенко зауважив, що для 
Європи є можливість замінити російський газ 
азербайджанським.

“Насправді ми відкриті до переговорів із 
сусідами. Ми будемо проводити консультації. 
Але дуже важливо, щоб ми розмовляли на 
фаховому рівні”, - додав міністр.

МОРОЗИ ДО МІНУС 30 У КАРПАТАХ
У горах біля кордону з Румунією вночі 

температура знижується до мінус 30 градусів. 
Вдень температура повітря підвищується 
всього на кілька градумів - до мінус 23- 
25. Про це повідомили у Чернівецькому 
прикордонному загоні.

Прикордонники нагадали, що напередодні 
на Закарпатті протягом восьми годин шукали 
трьох чоловіків, які заблукали у горах. Люди дві 
доби ходили засніженими горами у пошуках 

кордону, а потім все ж вирішили покликати по 
допомогу.

Тим часом, у ДСНС закликали у цей період 
низьких температур людям, які не знайомі з 
місцевістю у горах, утриматися від подорожей 
у високогір’я.

В Україні на 19 лютого спрогнозували 
морози з незначним потеплінням, без 
суттєвих опадів. На дорогах місцями можлива 
ожеледиця.

УКРАЇНА ПРЕЗЕНТУЄ НОВІТНІ ПРОДУКТИ НА ВИСТАВЦІ GULFOOD 2025
Україна візьме участь у міжнародній 

виставці харчових продуктів і напоїв – Gulfood. 
На виставці під патронатом Мінагрополітики 
буде представлений окремий Національний 
стенд України. Він об’єднає 10 провідних 
виробників органічної продукції, зернових та 
круп, снеків, горіхів, дитячого харчування, 
заморожених овочів, фруктів, ягід, соків, 
молочної продукції.

Виставка проходитиме з 17 по 21 лютого 
2025 року в Dubai World Trade Centre (м. Дубай, 
ОАЕ). Це  одна з найбільших світових виставок 

харчових продуктів і напоїв. Щороку вона 
збирає провідних гравців ринку, створюючи 
нові можливості для розвитку, експорту та 
міжнародного партнерства. 

Ювілейна 30-та виставка Gulfood 2025 стане 
рекордною: більше 5500 експонентів зі 129 країн 
представлять понад мільйон найменувань 
продукції. 

Україну загалом представлятимуть чотири 
національні експозиції та індивідуальні стенди: 
52 компанії демонструватимуть експортний 
потенціал вітчизняного харчового сектору.

УКРАЇНА ЗБЕРІГАЄ ЛІДЕРСТВО З ЕКСПОРТУ СОНЯШНИКОВОЇ ОЛІЇ ДО ЄС
Згідно з даними Єврокомісії, з 1 липня 2024 

року по 2 лютого 2025 року загальний імпорт 
соняшникової олії до країн ЄС склав 1,24 млн 
тонн, повідомляє Agroreview. Цей показник 
нижчий за минулорічний результат (1,51 млн 
тонн), але перевищує обсяги сезону 2022/23 року 
(1,13 млн тонн).

Україна експортувала до ЄС 1,17 млн 
тонн соняшникової олії, що становить 94% від 
загального імпорту. Проте це менше порівняно 
з попереднім роком, коли обсяг поставок сягав 
1,40 млн тонн. За інформацією Союзу сприяння 
вирощуванню олійних та зернових культур 
Німеччини (UFOP), причиною скорочення стало 

зменшення постачання сировини в поточному 
сезоні.

Інші ключові постачальники на ринок ЄС:
– Сербія – 3% ринку
– Боснія – близько 1% ринку
Експерти відзначають уповільнення темпів 

імпорту в останні тижні:
– у грудні щотижневі поставки досягали 59 

тис. тонн;
– на початку лютого обсяги знизились до 

менш ніж 25 тис. тонн на тиждень.
Скорочення постачання сировини негативно 

впливає на переробку та обмежує експортний 
потенціал української соняшникової олії.

Заступник міністра охорони здоров’я 
України Ігор Копач розповів про поточний 
стан реалізації проєкту. За його словами, 
вже відібрано близько 300 медзакладів, 
переважно це лікарні спроможної мережі. 
Центр первинної медико-санітарної 
допомоги у Коцюбинському став першим 
з трьох закладів, де вже введено в 
експлуатацію енергетичне обладнання. 
Наразі ще шість медзакладів перебувають 
на стадії облаштування сонячних станцій, а 
у 25 закладах проведено тендерні процедури.

“Таким чином, попри умови 
повномасштабної війни, встановлення 
систем забезпечить живлення 
критичної інфраструктури лікарень 
навіть за відсутності централізованого 
електропостачання завдяки накопиченій 
енергії та подальшій генерації від сонячних 
панелей. Ми прагнемо розширити цю 
важливу ініціативу по всій Україні, 
забезпечуючи повноцінну та безперебійну 
роботу життєво необхідних медичних 
закладів”, – підсумував Ігор Копач.

В УКРАЇНСЬКИХ ЛІКАРНЯХ ВСТАНОВЛЮЮТЬ СОНЯЧНІ СТАНЦІЇ

В Україні активно впроваджується 
ініціатива “Промінь надії” – спільний 
проєкт Європейської Комісії, Міністерства 
енергетики та Міністерства охорони здоров’я, 
спрямований на забезпечення критичної 
медичної інфраструктури альтернативними 
джерелами енергії, повідомляє Міненерго. 
Представники Міненерго, МОЗ та 
Енергетичного Співтовариства вже оглянули 
роботу нового устаткування, встановленого 
на одному з медичних закладів Київської 
області.

У рамках цього масштабного проєкту 
Україна отримала значну допомогу від 
італійської компанії Enel S.p.A. – майже 
6000 сонячних панелей загальною 
потужністю близько 2 МВт. Це обладнання 
допоможе забезпечити лікарні стабільним та 
екологічним джерелом енергії. На сьогодні 
проєкт активно реалізується у 18 медичних 
закладах у п’яти регіонах України, причому 
сонячні електростанції вже повністю 
функціонують у трьох медзакладах у 
Хмельницькій, Житомирській та Київській 

областях.
Заступник міністра енергетики Роман 

Андарак під час відвідування об’єкта 
підкреслив надзвичайну важливість 
проєкту в умовах постійних російських 
атак на енергетичну інфраструктуру. 
“Це має надзвичайно важливе значення 
в умовах, коли росія щодня обстрілює 
нашу енергетику ракетами і дронами, 
адже устаткування дозволяє забезпечити 
безперебійне живлення критичного 
обладнання лікарень, а значить - і життя 
сотень і тисяч хворих”, – зазначив він. За 
його словами, завдяки наявності батарей 
та гібридних інверторів, лікарні зможуть 
надавати послуги навіть за відсутності 
централізованого електропостачання.

Масштаби проєкту вражають: 
на першому етапі передбачається 
встановлення сонячних панелей приблизно 
на 20 закладах, але в роботі вже є проєкти 
для 83 медичних установ. Амбітна мета 
ініціативи – охопити близько 300 лікарень 
по всій Україні.

У межах проєкту “Промінь надії” Україна отримала майже 6000 сонячних панелей потужністю 2 МВт від італійської компанії Enel
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наразі може не давати таких прибутків, як 
видобувна промисловість.

Ключовим питанням залишається 
збереження балансу між залученням 
міжнародних інвестицій та розвитком 
вітчизняного бізнесу. “Будь-які інвестиції 
- американські, європейські чи азіатські - 
позитивно впливають на економіку. Проте 
важливо знайти оптимальне співвідношення 
між можливостями закордонних партнерів та 
розвитком українського бізнесу”, - підсумовує 
політолог.

КОРИСНІ КОПАЛИНИ ОДЕЩИНИФ: ПОТРІБЕН ЗВАЖЕНИЙ ВИДОБУТОК

Одеська область має значний потенціал 
для видобутку різноманітних корисних 
копалин, серед яких нафта, природний газ, 
золото, глина, черепашник та сіль. Особливо 
перспективним є родовище природного газу 
біля острова Зміїний із запасами близько 20 
мільярдів кубометрів.

Політолог Михайло Шабанов в інтерв’ю 
Новини.LIVE зазначає, що розробка цих 
родовищ може мати значний економічний 
ефект, проте потребує суттєвих інвестицій. 
Водночас експерт наголошує на необхідності 

врахування екологічних наслідків будь-якого 
видобутку.

“В нинішній ситуації ми змушені шукати 
компромісні рішення для протистояння 
російській агресії. Пропозиції щодо інвестицій, 
зокрема від американської сторони, 
виглядають прийнятними, незважаючи на 
певні поступки”, - зауважує Шабанов.

Експерт також підкреслює важливість 
диверсифікації інвестицій в регіон. Зокрема, 
туристична галузь Одещини має значний 
потенціал для європейських партнерів, хоча 

Експерти обговорюють перспективи та ризики розробки родовищ в регіоні на тлі потенційних інвестицій

УРЯД ВИДІЛИВ ПОНАД 1,5 МЛРД ГРН НА ПІДТРИМКУ УКРИТТЯ ЧАЕС

КАЗАХСТАН ПОСТАЧАТИМЕ В УГОРЩИНУ НАФТУ ЧЕРЕЗ УКРАЇНУ

Кабінет Міністрів спрямовує понад 1,5 
млрд грн на підтримку в безпечному стані 
укриття Чорнобильської АЕС, повідомив 
прем’єр-міністр Денис Шмигаль. 

“Сьогодні в центрі нашої уваги 
енергетика, яку систематично атакує 
ворог. Росія вкотре вдалася до тероризму 
проти атомних об’єктів. Дронова атака 
на укриття Чорнобильської АЕС – це спроба 
залякати Україну, Європу та світ”, – сказав 
голова уряду. 

Він зазначив, що наразі радіаційна 

Астана та Будапешт домовилися 
про тестові постачання нафтопроводом 
«Дружба» у 2025-му та спільні проєкти 
в енергетиці, повідомила пресслужба 
міністерства енергетики Казахстану, пише 
Forbes. В Астані відбулася зустріч міністра 
енергетики Казахстану Алмасадама 
Саткалієва з міністром зовнішньоекономічних 
зв`язків і закордонних справ Угорщини 
Петером Сіярто.

Міністри обговорили поточний стан 
та перспективи розвитку енергетичного 
сектору обох країн, зокрема співробітництво 
у нафтогазовій сфері між компаніями 
«КазМунайГаз» та MOL Group.

Обговорили також питання постачання 
казахстанської нафти до Угорщини 

загроза відсутня, тривають роботи з ліквідації 
наслідків атаки. 

“Сьогодні уряд спрямовує понад 1,5 
млрд грн на підтримку в безпечному стані 
укриття ЧАЕС. Збільшуємо фінансування 
на 139 млн порівняно з 2024 роком”, – 
повідомив прем’єр.

Крім того, уряд ухвалив рішення, що 
дозволить залучити від Європейського 
інвестиційного банку 400 млн євро позики. 
Це, зокрема, кошти на енергоефективну 
відбудову.

трубопроводом «Дружба» і домовилися про 
тестові постачання протягом 2025 року.

Сторони також обговорили освоєння 
газоконденсатного родовища «Рожковське», в 
якому беруть участь компанії обох країн.

Північна гілка нафтопроводу «Дружба» 
проходить через Білорусь, Польщу та 
Німеччину. Постачання російської нафти в 
Європу нею було припинено із середини 2023 
року згідно із санкціями ЄС. 

Південна гілка нафтопроводу проходить 
через Угорщину, Словаччину та Чехію, для 
них було зроблено виняток із санкцій через 
залежність від російського палива.

У січні поточного року обсяги транзиту 
російської нафти через Україну впали до 
рівня 2014 року.

У підсумку уряд збільшив загальне фінансування об’єкту на 139 млн проти 2024 року

Астана та Будапешт домовилися про тестові постачання нафтопроводом «Дружба»

постачати США рідкісноземельні мінерали, 
які є ключовими для виробництва 
електроніки, в обмін на фінансову та 
військову допомогу.

Водночас президент України 
Володимир Зеленський підтвердив 
зацікавленість у залученні американських 
інвестицій. Він зазначав, що ще у вересні 
2024 року обговорював це питання з 
чинним президентом США та включив 
розвиток стратегічного партнерства у свій 
План перемоги. Однак він наголошував, 
що Україна не розглядає варіант 
односторонньої передачі своїх ресурсів, а 
пропонує взаємовигідну співпрацю, яка 
враховуватиме інтереси обох держав.

КОПАЛИН ЗАМАЛО: США ХОЧУТЬ ДОСТУП ДО ВСІХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

Сполучені Штати Америки хочуть 
мати доступ до всіх природних ресурсів та 
надр України. На це натякнув державний 
секретар США Марко Рубіо своїми заявами 
під час  шоу Клея Тревіса і Бака Секстона.

«США будуть зацікавлені в 
довгостроковій незалежності України, 
і це має бути підкріплено постійним 
економічним інтересом. Сподіваюся, ми 
скоро матимемо новини про можливість 
партнерства з Україною, створення 
спільного підприємства або чогось подібного, 
щодо прав на надра та всі природні ресурси», 
- сказав Рубіо на шоу.

Частина цих грошей повернеться 
в Америку, щоб розрахуватися з 

американськими платниками податків 
за допомогу Україні, частина буде 
реінвестована назад у відновлення України, 
додав представник нової влади у США.

Раніше президент США Дональд Трамп 
заявив, що хоче укласти з президентом 
України Володимиром Зеленським угоду 
на 500 мільйонів доларів щодо доступу 
до рідкісноземельних мінералів і газу в 
Україні в обмін на гарантії безпеки під час 
мирного врегулювання війни, розв’язаної 
росією проти України.

Це не перша заява Трампа щодо 
співпраці з Україною у сфері видобутку 
стратегічних ресурсів. Раніше він вже 
висловлював ідею про те, що Київ має 

Держсекретар США Марко Рубіо заявив, що Америка буде зацікавлена у «довгостроковій» незалежності України, якщо отримає економічну вигоду
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Литва внесла цю продукцію до списку 
заборонених для імпорту з Росії та 
Білорусі товарів, заборона не стосувалася 
транзитних перевезень.

Розслідування також виявило, 
що російська окупаційна влада 
закуповує український ріпак за цінами 
“щонайменше на 30% нижче ринкової 
вартості”, що може свідчити про тиск 
на місцевих фермерів. До російського 
вторгнення саме Україна була головним 
постачальником ріпакової олії до ЄС, але 
після початку повномасштабної війни її 
місце зайняла Білорусь.

Хоча олія з Білорусі надходить на 
світовий ринок і через Латвію, основним 
транзитним маршрутом залишається 
територія Литви. 

ЛИТВА ЗАБЛОКУВАЛА ТРАНЗИТ БІЛОРУСЬКОЇ ОЛІЇ, ВИГОТОВЛЕНОЇ З 
КРАДЕНОГО УКРАЇНСЬКОГО РІПАКУ

Литва призупинила транзит ріпакової 
олії з Білорусі після того, як журналістське 
розслідування виявило її виробництво 
з сировини, вивезеної з окупованих 
територій України. Про це повідомляє 
Дзеркало тижня з посиланням на LRT.

Розслідування, проведене спільно з 
Білоруським розслідувальним центром та 
українською командою програмістів “Ki-
Borg”, встановило, що білоруська компанія 
“Агропродукт” виготовляла олію з ріпаку, 
який з 2023 року постачався переважно з 
окупованої Херсонської області.

Державна компанія “LTG Cargo” 
вже розпочала внутрішнє розслідування 
та зупинила перевезення. На станції 
Кяна затримано вісім вагонів з олією, 
що прямували до порту Клайпеди. За 

даними перевізника, лише у 2024 році 
через Литву пройшло майже 50 тисяч 
тонн продукції “Агропродукту”, хоча витік 
даних “Білоруських залізниць” свідчить 
про значно більші обсяги.

Білоруська олія через литовську 
територію експортувалася до Норвегії, 
Ізраїлю, Китаю, ОАЕ та В’єтнаму. 
Транспортуванням займалися три 
литовські компанії: “Gen Cargo”, “Baltijos 
Pervežimai” та “Baltic Cargo Agent”, які 
стверджують, що не знали про походження 
сировини.

Міністерство сільського господарства 
Литви пояснило, що ЄС не забороняв 
імпорт продуктів харчування, а на 
ріпакову олію не поширювалося 
підвищене мито. Хоча в червні 2024 року 

Через країну щорічно проходили тисячі тонн продукції з окупованих територій України

містили залишки заборонених пестицидів.
Комісія також планує включити в 

майбутні торговельні угоди вищі стандарти 
добробуту тварин. В ЄС діють суворі правила 
щодо умов утримання курей та телят, чистоти 
приміщень та інших факторів, що збільшують 
витрати фермерів.

Один з чиновників зазначив, що 
це підвищить громадську підтримку 
торговельних угод, особливо після того, 
як національні парламенти відмовились 
ратифікувати деякі недавні угоди через їхній 
можливий вплив на фермерів та довкілля.

ЄС ПЛАНУЄ ОБМЕЖИТИ ІМПОРТ ПРОДУКТІВ, ВИРОЩЕНИХ З ВИКОРИС-
ТАННЯМ ЗАБОРОНЕНИХ ПЕСТИЦИДІВ

Європейський Союз планує заборонити 
імпорт певних продуктів харчування, 
вироблених за іншими стандартами, щоб 
захистити своїх фермерів, повідомляє Finan-
cial Times. Це рішення нагадує “політику 
взаємності” президента США Дональда 
Трампа.

За інформацією трьох офіційних осіб, 
наступного тижня Європейська комісія 
погодиться розглянути можливість посилення 
імпортних обмежень. Першими під 
обмеження можуть потрапити американські 
соєві боби, при вирощуванні яких 

використовуються пестициди, заборонені для 
фермерів ЄС.

“Ми отримали чіткі сигнали від 
парламенту, держав-членів та наших 
фермерів: все, що заборонено в ЄС, має бути 
забороненим, навіть якщо це імпортний 
продукт”, - заявив єврокомісар з питань 
охорони здоров’я Олівер Варгеї.

За даними організації Pesticide Action 
Network Europe, найчастіше заборонені 
пестициди виявляють у чаї (38% зразків) та 
каві (23% зразків). Майже чверть зразків з 
Індії та 17% з Китаю, великих виробників чаю, 

Європейська комісія розглядає можливість заборони імпорту продуктів, при виробництві яких використовувались речовини, недозволені для фермерів ЄС

УРЯД ВИДІЛИВ 5,1 МЛРД ГРН НА ПАКЕТ ПРОГРАМ “ЗРОБЛЕНО В 
УКРАЇНІ”

Кабімент Міністрів виділив 5,1 
млрд гривень на підтримку програм, які є 
частиною політики “Зроблено в Україні”. Про 
це повідомив прем`єр-міністр України Денис 
Шмигаль.

“Сьогодні виділяємо 5,1 млрд гривень 
на програми, які є частиною політики 
“Зроблено в Україні. Очікуємо, що завдяки 
програмі, виробництво української 
сільгосптехніки зросте на 10-15%”, - сказав 
Шмигаль. 

Зокрема, за його словами, йдеться про 
такі програми:

– 2 млрд грн на гуманітарне 
розмінування сільгоспземель. Українські 
аграрії можуть отримати компенсацію в 
розмірі 100% за розмінування своїх угідь і 

якомога швидше відновити роботу. 
– 1,6 млрд грн на підтримку 

внутрішнього попиту на вітчизняні товари 
та послуги. Сюди входить програма 
«Національний кешбек» та компенсація 
на продукцію української промисловості, 
зокрема за купівлю обладнання та техніки.

– 500 млн грн - на компенсацію за 
купівлю сільгосптехніки, виробленої в 
Україні. З розрахунком, що виробництво 
відповідної техніки та обладнання цьогоріч 
зросте на 10-15%.

– 500 млн грн - на створення якісної 
інфраструктури індустріальних парків. 
Кошти підуть на облаштування інженерно-
транспортної інфраструктури та підключення 
до мереж в семи індустріальних парках.  

Найбільше коштів - 2 млрд грн - виділено на розмінування сільгоспземель з повною компенсацією аграріям
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співпраці з інституціями ЄС, організація 
консультацій щодо імплементації 
регламентів SOHO (речовини людського 
походження), розгляд питання долучення 
України як спостерігача до Комітетів 
Європейського агентства з лікарських 
засобів (EMA) та обговорення можливості 
розширення угоди АСАА на фармацевтичну 
галузь.

Серед першочергових завдань для 
подальшої євроінтеграції - приєднання 
до протоколу про ліквідацію незаконної 
торгівлі тютюновими виробами та запуск 
єдиної системи маркування анатомічних 
матеріалів людини.

Протягом шести тижнів Єврокомісія 
підготує детальний звіт про скринінгову 
зустріч. Результати цього звіту стануть 
основою для визначення подальших кроків 
команди Президента в євроінтеграції 
медичної галузі.

ЄВРОКОМІСІЯ ВІДЗНАЧИЛА ПРОГРЕС УКРАЇНИ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ’Я

У Брюсселі відбулась важлива 
скринінгова зустріч, де українська 
переговорна команда представила 
досягнення країни в медичному секторі. 
Експерти Єврокомісії позитивно оцінили 
прогрес України, відзначивши медичну 
галузь як одного з лідерів за показником 
виконання вимог ЄС.

Скринінг є обов’язковим етапом 
переговорного процесу щодо членства 
в Європейському Союзі. Під час цього 
процесу оцінюється рівень відповідності 
українського законодавства праву 
ЄС, визначаються подальші кроки та 
встановлюються строки, необхідні для 
повної інтеграції.

За останні роки Верховна Рада України 
за ініціативи профільного Комітету ухвалила 
низку важливих євроінтеграційних законів: 
про безпеку та якість донорської крові та 
компонентів крові, про лікарські засоби, про 

систему громадського здоров’я, про систему 
психічного здоров’я, про трансплантацію та 
протидії курінню тютюну.

Серед нещодавно виконаних 
завдань: ухвалення Стратегії контролю 
за злоякісними новоутвореннями до 
2030 року, затвердження дорожньої 
карти імплементації Директиви про 
транскордонну медицину, пріоритизація 
напрямку психічного здоров’я в Програмі 
медичних гарантій.

Представники Єврокомісії виявили 
значний інтерес до українських напрацювань 
у розбудові системи ментального здоров’я 
в межах Всеукраїнської програми «Ти 
як?», ініційованої першою леді Оленою 
Зеленською. Українську делегацію 
запросили поділитися здобутим досвідом з 
європейськими колегами.

За результатами зустрічі заплановано 
проведення тренінгів для поглиблення 

Українська медична галузь успішно проходить скринінгові перевірки на відповідність вимогам ЄС

ж імпортованих обсягів виявилось явно 
недостатньо. Через недалекоглядну 
політику НАК змушений імпортувати 
блакитне паливо в екстренному темпі та за 
високими цінами.

На початку літа ціна газу на 
європейському хабі TTF коливалась в 
межах $350-360 за тисячу кубічних метрів, 
при тому, що за середній курс долара на той 
час складав 40,4 грн. Тоді як станом на 13 
лютого газ на TTF коштує $539 за тисячу 
кубічних метрів, а за долар дають 41,8 грн( 
за курсом НБУ).

Тепер же Україна може зіткнутися 
з дефіцитом газу, що може спричинити 
серйозні енергетичні проблеми. А тариф 
для споживачів енергоресурсу різко 
підвищиться.

НАФТОГАЗУ НАПРИКІНЦІ ЗИМИ ТАКИ ДОВЕЛОСЯ ІМПОРТУВАТИ ГАЗ 
ЗА “ДРАКОНІВСЬКИМИ” ЦІНАМИ

Неправильні розрахунки, популізм 
і запізніла реакція на ситуацію. 
Держкомпанія Нафтогаз наприкінці зими 
змушена докуповувати газ за піковими 
цінами. У результаті держава переплатить 
до 400 мільйонів доларів через пізній 
імпорт природного газу. Про це пише бізнес 
видання delo.ua.

Автор матеріалу констатує, що запаси 
газу в Україні перебувають на історичному 
мінімумі. Для завершення опалювального 
сезону,на яке припали пікові холодні 
періоди, доводиться докуповувати газ. 
Причому, наголошується в статті, експерти 
енергоринку про ризик виникнення такої 
ситуації переджали ще влітку.

“Однією з центральних тез критиків 
керівництва “Нафтогаза” в серпні 2024 

року було питання нераціонального 
використання коштів: якщо НАК почне 
імпортувати додаткові обсяги газу взимку 
це обійдеться значно дорожче, ніж якби ці 
обсяги завчасно закупили в сезон закачки”, 
- йдеться у публікації.

Очільник “Нафтогазу” Олексій 
Чернишов, тепер вже колишній, 
напередодні опалювального сезону 
відзвітував про найбільше зростання 
видобутку з початку повномасштабної війни, 
а також пообіцяв, що опалювальний сезон 
2024/2025 населення та бюджетні установи 
пройдуть користуючись газом власного 
видобутку. У “Нафтогазі” розраховували 
також імпортувати певні обсяги газу.

Проте імпортувати їх почали вже 
восени, коли ціни пішли вгору. До того 

Україна може зіткнутися з дефіцитом газу, що може спричинити серйозні енергетичні проблеми. А тариф для споживачів енергоресурсу різко підвищиться
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економічному обґрунтуванні ЄКА.
«Я не міг не подати заявку», — 

пояснює Макфолл. Хоча шанси полетіти 
в космос були мізерними, чоловік вирішив 
ризикнути.

Всупереч усім сумнівам, Макфол тепер 
полетить у космос.

«Справа не в мені — це культурна 
зміна», — сказав він. За даними ЄКА, досі 
на МКС не було астронавтів з фізичними 
вадами — ні від ЄКА, ні від інших 
космічних організацій.

Макфолл повідомляє про позитивні 
відгуки від міжнародних партнерів. 
Їх переконала масштабна робота над 
дослідженням.

«Усе, що вони могли сказати, було: 
так, чому б і ні?», — згадує чоловік.

Він сподівається, що його місія відкриє 
нові перспективи.

«МИ ПРАГНЕМО ПОКАЗАТИ, ЩО КОСМОС ДЛЯ ВСІХ»: ПЕРШИЙ 
АСТРОНАВТ ІЗ ПРОТЕЗОМ НОГИ ОТРИМАВ ДОЗВІЛ НА ПОЛІТ

Вперше дозвіл на політ у космос 
отримав астронавт з обмеженими 
фізичними можливостями — ним став 
британський астронавт Джон Макфолл, 
який носить протез ноги. Про це розповідає 
Die Zeit.

«Джон тепер затверджений як 
астронавт, який може полетіти в 
тривалу місію на Міжнародну космічну 
станцію (МКС). Я вважаю, що це 
неймовірний крок уперед у наших зусиллях 
(...) розширити доступ суспільства до 
космосу. Це велике досягнення», — оголосив 
Даніель Нойеншвандер, директор з питань 
польотів людини в космос Європейського 
космічного агентства (ЄКА), в Кельні.

Макфолл отримав відповідний 
медичний сертифікат.

«Ми прагнемо показати, що космос 
для всіх», — запевнив Генеральний 

директор ЄКА Йозеф Ашбахер. У зв’язку з 
такими словами, як Паралімпійські ігри, 
астронавтів з обмеженими фізичними 
можливостями іноді називають 
«парастронавтами».

43-річний Джон Макфолл, родом з 
маленького містечка Фрімлі на півдні 
Англії, втратив праву ногу у віці 19 років 
після аварії на мотоциклі. Через кілька 
років він почав кар’єру професійного 
легкоатлета та представляв Велику 
Британію як спринтер на Паралімпійських 
іграх. Паралельно зі спортивною кар’єрою 
Макфолл вивчав медицину й зараз 
працює фахівцем у галузі травматології та 
ортопедії.

У листопаді 2022 року він став 
астронавтом і був прийнятий до 
астронавтичного резерву ЄКА. Раніше 
він подав заявку на участь у техніко-

Астронавтів з обмеженими фізичними можливостями іноді називають «парастронавтами»

– Веслування на тренажерах: 4 срібні
– Скелетон: 1 бронзова
– Волейбол сидячи: 1 бронзова
У загальному медальному заліку Україна 

посіла почесне третє місце, поступившись 
лише збірній США, яка здобула 55 медалей 
(23 золоті), та ще одній команді.

Варто зазначити, що Україна бере участь 
в Іграх нескорених з 2017 року. Ці змагання, 
засновані принцом Гаррі у 2014 році, стали 
потужною міжнародною платформою 
для реабілітації військовослужбовців та 
ветеранів через спорт. Перші ігри у Лондоні 
зібрали 400 спортсменів із 13 країн, і з того 
часу масштаб змагань значно зріс.

ІГРИ НЕСКОРЕНИХ: ЗБІРНА УКРАЇНИ ВСТАНОВИЛА ІСТОРИЧНЕ ДОСЯГ-
НЕННЯ В КАНАДІ

Українська збірна тріумфально 
завершила свої виступи на Іграх 
нескорених-2025 у Канаді, здобувши 30 
медалей різного ґатунку. Це досягнення 
стало другим найкращим показником за всю 
історію участі України у змаганнях.

Команда з 35 українських ветеранів 
та військовослужбовців продемонструвала 
виняткові результати, завоювавши 12 
золотих, 11 срібних та 7 бронзових нагород. 
Спортсмени змагалися в 11 різних 
дисциплінах, включаючи як традиційні види 
спорту, так і нові для змагань категорії.

Найбільш успішним видом спорту для 
української збірної стало плавання, де 

наші атлети вибороли 8 медалей, з яких 
5 – найвищої проби. Вражаючі результати 
продемонстрували українці й у зимових 
видах спорту: лижних перегонах, біатлоні та 
сноубордингу, здобувши в кожній дисципліні 
по кілька нагород.

Детальний медальний залік української 
збірної:

– Плавання: 5 золотих, 2 срібні, 1 
бронзова

– Лижні перегони: 2 золоті, 2 срібні, 1 
бронзова

– Біатлон: 2 золоті, 1 срібна, 2 бронзові
– Сноубординг: 2 золоті, 1 бронзова
– Гірськолижний спорт: 1 золота, 2 срібні

Українські ветерани та військовослужбовці вибороли 12 золотих, 11 срібних та 7 бронзових нагород

ГРИП ПРЕВАЛЮЄ, COVID-19 ТА ГРВІ НА ІІ ПЛАНІ: У МОЗ РОЗКРИЛИ 
ОСОБЛИВОСТІ ЕПІДСЕЗОНУ

У 16 областях частково впроваджують 
протиепідемічні заходи через зростання 
кількості вірусних інфекцій. У регіоні 
чи окремих населених пунктах можуть 
застосовувати «локальний карантин». Про це 
повідомили у Міністерство охорони здоров’я.

За даними міністерства, за тиждень - з 
10 до 16 лютого - в Україні на ГРВІ, грип та 
COVID-19 перехворіли 206 653 людини. З них 
60% - діти. З ускладненнями госпіталізовано 
2130 дорослих і 3276 дітей.

Зростання захворюваності на ГРВІ 
зумовлене циркуляцією вірусів грипу у 21 
регіоні країни. У МОЗ прогнозують, що 

до квітня вірус грипу переважатиме над 
коронавірусною інфекцією.

Вже у 16 областях частково впроваджують 
протиепідемічні заходи. За рішенням обласних 
комісій з техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій у певному регіоні 
або окремих населених пунктах можуть 
застосовувати «локальний карантин».

Йдеться про дистанційне навчання в 
окремих класах шкіл, навчальних закладах, 
обмеження кількості відвідувачів в установах 
та інші протиепідемічні заходи, щоб зупинити 
поширення та передачу ГРВІ та стабілізувати 
ситуацію.

У 16 областях України вводять часткові карантинні обмеження через грип та ГРВІ
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

11884
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «РОМАНІВСЬКИЙ ЛІСГОСП АПК» ЖИТОМИРСЬКОГО

ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА» ЖИ-

ТОМИРОБЛАГРОЛІС» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, код ЄДРПОУ 20412517

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 13001, Житомирська обл., Романівський р-н, селище міського типу 

Романів, ВУЛИЦЯ ПУТІЛІНА, будинок 9 380674125361
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок 

головного користування на території лісового фонду Дочірнього підприємства 
«Романівський лісгосп АПК» Житомирського обласного комунального 
агролісогосподарського підприємства «Житомироблагроліс» Житомирської 
обласної ради. Проведення суцільних санітарних рубок на підставі спеціального 
дозволу – лісорубного квитка, з подальшим лісовідновленням на місцях зрубів. 
Контактний номер телефону – 067 275 58 00.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 

га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок 
головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках. Лісовідновлення 
після проведення суцільних санітарних рубок здійснюється шляхом створення 
лісових культур, та сприянням природному поновленню відповідно до 
лісорослинних умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках. Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок 
здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Житомирська обл. Житомирський р-н
Житомирська обл. Бердичівський р-н
Житомирська обл. Новоград-Волинський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності.
Бердичівська міська територіальна громада, Гришковецька селищна 

територіальна громада, Краснопільська сільська територіальна громада, 
Райгородоцька сільська територіальна громада, Семенівська селищна 
територіальна громада, Швайківська сільська територіальна громада, 
Романівська селищна територіальна громада, Миропільська селищна 
територіальна громада, Любарська селищна територіальна громада, Чуднівська 
міська територіальна громада, Вільшанська сільська територіальна громада, 
Баранівська міська територіальна громада, Довбиська селищна територіальна 
громада, Дубрівська сільська територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Житомирська обл. Житомирський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду Дочірнього 

підприємства «Романівський лісгосп АПК» ЖОКАП «Житомироблагроліс», яке 
включає – Ольшанське, Соболівське, Баранівське та Чуднівське лісництва. 
Лісові масиви розташовані в межах Житомирського, Звягельського (раніше 
Новоград-Волинський) та Бердичівського району Житомирської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Житомирська обл. Житомирський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення місцевого 
бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, 
забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого населення та 
працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Площа Дочірнього підприємства «Романівський лісгосп АПК» 

Житомирського обласного комунального агролісогосподарського підприємства 
«Житомироблагроліс» Житомирськоїобласної ради складає 24 449,1 га. 
Щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в об’ємі 34,51 тис. 
м³ на площі 200,3 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 25,63 тис. м³ на площі 
144,7 га, захисні ліси – 4,26 тис. м³ на площі 25,8 га, рекреаційно-оздоровчі ліси 
– 4,62 тис. м³ на площі 29,8 га. Щорічний обсяг суцільних санітарних рубок 
запроектовано в об’ємі 8,72 тис. м³ на площі 56,9 га, в тому числі експлуатаційні 
ліси – 5,10 тис. м³ на площі 32,3 га, захисні ліси – 2,12 тис. м³ на площі 13,8 га, 
рекреаційно-оздоровчі ліси – 1,50 тис. м³ на площі 10,8 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, 
дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних 
порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного 
квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної 
безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). 
При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати 
вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», 
«Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 17953 від 
27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здоров’я на 
роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт із зеленими 
насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2023 р. 
за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, пов’язаних з веденням 
лісового господарства та лісової промисловості, а також робіт із зеленими 
насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час 
трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; управління 
відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим організаціям; 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з роботою двигунів 
техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – присутність 
людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне 
середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, 
промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій 
на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що 
володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє техногенне 
середовище – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток архітектури, історії 
і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів 
техногенного середовища в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі 
в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 

планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про 
провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 
пропозицій. У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони 
будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані 
суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). 
Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою 
згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час 
підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, 
врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на спеціальне використання лісових ресурсів 
– лісорубні квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

11832
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 78301, Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, місто Снятин, 

вул.Винниченка, будинок 1
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Видобування і переробка піщано-гравійних порід на Завальському 

родовищі (ділянки Північна та Південна) площею 29,2 га (Північна ділянка 
площею 7,5 га, Південна ділянка – 12,0 га, площа ділянки розширення – 9,7 
га) та рекультивація родовища. Корисна копалина на родовищі представлена 
піщано-гравійною породою - галька, гравій, піщано-гальковий матеріал, пісок.

Гірничо-геологічні умови родовища сприятливі для розробки кар’єру 
відкритим способом. Контактний номер телефону: +380977427272.

Технічна альтернатива 1.
Видобування корисних копалин здійснюється відкритим способом при 

транспортній системі розробки з тимчасовим внутрішнім відвалоутворенням. 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКА ВИДОБУВНА

КОМПАНІЯ», код ЄДРПОУ 44878903
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Розробку корисної копалини планують послідовно в розвиток існуючого кар’єру 
дослідно-промислової розробки в межах ділянки Північна. Технологічна 
схема видобувних робіт передбачає розробку корисної копалини нижнім 
черпанням екскаватором типу «зворотна лопата» з подальшим навантаженням 
в автосамоскиди та транспортуванням на переробку. Розкривні породи та шар 
зачистки покладу корисної копалини планується розробляти бульдозером з 
подальшим навантаженням у самоскиди та переміщенням у відвал, звідки в 
подальшому будуть використовуватися для рекультивації. Переробка корисної 
копалини планується на пересувній дробарно-сортувальній установці. Після 
переробки отриману товарну продукцію (гравій, пісок, щебінь, відсіви) з 
тимчасових складів відвантажуватимуть споживачам.

Технічна альтернатива 2.
В якості технічної альтернативи розглядається метод розробки родовища 

екскаватором типу Драглайн. Інші характеристики аналогічні технічній 
альтернативі 1.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Івано-Франківська обл. Коломийський р-н Завалля. Чернівецька обл. 
Чернівецький р-н Оршівці

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 
діяльності. Снятинська територіальна громада Коломийського району Івано-
Франківської області та Неполоковецька територіальна громада Чернівецького 
району Чернівецької області

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Івано-Франківська обл. Коломийський р-н Завалля .
В адміністративному відношенні Завальське родовище розташовано на 

землях Снятинської територіальної громади Коломийський району Івано-
Франківської області на відстані: - 350 м на північний схід від с. Завалля 
Снятинської територіальної громади Коломийського району ІваноФранківської 
області; - 250 м південь від с. Оршівці Неполоковецької територіальної громади 
Чернівецького району Чернівецької області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Івано-Франківська обл. Коломийський р-н Завалля. Територіальні 

альтернативи планованої діяльності не розглядаються у зв’язку з тим, що 
видобування корисної копалини проводитиметься в межах ліцензійної площі 
Завальського родовища.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету та державного бюджету (в т.ч. сплати рентної плати за 
користування надрами, орендної плати за користування земельних ділянок) 
і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, забезпеченні 
сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Площа підрахунку запасів Завальського родовища становить 29,2 га. 

Родовище розроблялося дослідно-промисловою розробкою в межах ділянки 
Північна. Завальське родовище розділено на частини: Північна ділянка 
площею 7,5 га, Південна ділянка площею 12,0 га та ділянка розширення меж 
площею 9,7 га. Розкривні породи представлені грунтово-рослинним шаром 
(ГРШ) середньої потужністю 0,1 м та породами пухкого розкриву (суглинками) 
середньою потужністю 4,8 м. Потужність корисної копалини в контурі підрахунку 
запасів в середньому становить 5,6 м. У нижній частині товщі корисна копалина 
обводнена. Відповідно до протоколу ДКЗ №5736 від 25.07.2024 р. балансові 
запаси піщано-гравійних порід загальнодержавного значення родовища 
Завальське обліковуються у кількості 886 тис. м3, з них: В – 498 тис. м3; С1 – 388 
тис. м3. Запаси для апробування становлять 459 тис. м3. Річна продуктивність 
кар’єру: з видобування корисної копалини – 70 тис. м3; з виймання порід 
розкриву – 4,27 тис. м3. Строк забезпечення підприємства запасами – 17 років. 
Переробка корисної копалини (розсів, подрібнення, сортування) планується на 
пересувній дробарно-сортувальній установці потужністю до 100 т/год. Режим 
роботи – 240 днів на рік в одну зміну по 8 годин.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються 

згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих 
рівнів екологічного навантаження на природне середовище, санітарних 
нормативів на межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження з відходами, тощо: 
-розробка родовища в межах розвіданих та затверджених і апробованих запасів; 
– здійснення постійного контролю технічного стану механізмів та транспорту 
при розробці родовища; – додержання параметрів системи гірничих робіт; 
– систематичний геологомаркшейдерський контроль за прийнятою системою 
розробки; – зберігання відходів та передача їх спеціалізованим організаціям 
і вивіз на полігон ТПВ та очисні споруди у відповідності санітарно-гігієнічних 
вимог та природоохоронного законодавства; – викиди від стаціонарних джерел 
повинні здійснюватися за наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря; – забір води з водозаборів повинен здійснюватися за 
наявності дозволу на спеціальне водокористування; – скиди забруднюючих 
речовин повинні здійснюватися за наявності дозволу на спеціальне 
водокористування та дотримання ГДС; – виконання вимог щодо раціонального 
використання природних ресурсів та охорони надр; – радіологічний контроль 
видобутої сировини; – виконання правил протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
– дотримання нормативного розміру санітарно-захисної зони; – санітарно-

гігієнічні обмеження – допустимі рівні звуку (дБА).
щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
– дотримання технологій, передбачених Проєктом розробки родовища; 

-вжиття заходів для запобігання пилоутворення в літній період року; 
– складування знятого родючого шару ґрунту для використання при відновленні 
порушених гірничими роботами земель, згідно Проекту рекультивації; – вжиття 
заходів, направлених на запобігання аварій, обмеження і ліквідація їх наслідків 
та захист людей і довкілля від їх впливу.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
До майданчика планованої діяльності запроектовані під’їзні дороги, 

передбачено облаштування території. Додаткового еколого-інженерного захисту 
не потрібно.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалася.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: клімат і мікроклімат 
– процес розробки родовища не є діяльністю, що має значні виділення тепла, 
вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин, викиди 
яких можуть вплинути на клімат і мікроклімат в прилеглій місцевості; 
геологічне середовище – вплив на геологічне середовище обмежується площею 
родовища та глибиною розробки корисної копалини; повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення розробки родовища, 
розвантажувально-навантажувальних робіт, під час роботи двигунів кар’єрної 
техніки і транспорту та їх обслуговування; водне середовище – процес розробки 
родовища не впливатиме на гідрологічний режим підземних вод; хімічне і 
мікробне забруднення водоносних горизонтів не прогнозується; господарсько-
побутові води в гідрографічну мережу не скидаються; ґрунти – раціональне 
використання знятого родючого шару ґрунту, в тому числі зберігання ґрунту 
та проведення рекультивації відпрацьованих ділянок родовища на яких 
сформовані відвали розкривних порід; земельні ресурси – в ході видобутку 
сировини заплановане виконання рекультивації. Передбачені рішення 
поводження з відходами відповідають природоохоронному законодавству 
України; шумове забруднення – вплив пов’язаний з роботою двигунів кар’єрної 
техніки і транспорту та їх обслуговування; природнозаповідний фонд – в межах 
родовища території та об’єкти природно-заповідного фонду відсутні; рослинний 
та тваринний світ – присутність людей та обладнання на технологічних 
майданчиках; навколишнє соціальне середовище – вплив на місцеву економіку 
(забезпечення потреб місцевої промисловості у сировині виробництва будівельної 
та сільськогосподарської галузі, гумотехнічної промисловості, створення нових 
робочих місць для населення, розвиток інфраструктури району, відрахування 
податків до місцевого та державного бюджету); навколишнє техногенне 
середовище – вплив не передбачається. В період експлуатації родовища 
порушення експлуатаційної надійності та безпеки прилеглих техногенних 
об’єктів не спостерігатиметься.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технологічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин відкритим способом Кар’єри 

та видобування корисних копалин відкритим способом, їх перероблення 
чи збагачення на місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу 
на площі понад 150 гектарів;” 10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного 
негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених 
держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з ОВД, у відповідності із п.2 ст.6 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» № 2059- VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі 
в ній громадськості. 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з 
оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля 
передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, 
зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля. На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з 
оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у 
громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення. У період воєнного стану в Україні громадські 
слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в 
оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи 
про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 

розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-
31-40; (044) 206-31-50, Заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

11878
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, будинок 30 380672153390

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок 

головного користування на території лісового фонду Радомишльського 
надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України». Проведення суцільних 
санітарних рубок на підставі спеціального дозволу – лісорубного квитка, з 
подальшим лісовідновленням на місцях зрубів. Контактний номер телефону 
Радомишльського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» – 096 986 80 47.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 

га в межах захиснихлісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головногокористування та проведення суцільних рубок головного 
користування на площі понад 1 га на інших ділянках. Лісовідновлення після 
проведення суцільних санітарних рубок здійснюється шляхом створення лісових 
культур, та сприянням природному поновленню відповідно до лісо рослинних 
умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках. Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок 
здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Житомирська обл. Житомирський р-н. Житомирська обл. Коростенський р-н.
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності. 

Радомишльська міська об’єднана територіальна громада, Вишевицька сільська 
територіальна громада, Городоцька селищна територіальна громада, Потіївська 
сільська територіальна громада, Черняхівська селищна територіальна громада, 
Чоповицька селищна територіальна громада, Малинська міська об’єднана 
територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Житомирська обл. Житомирський р-н .

Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду 
Радомишльського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси 
України», яке включає – Білківське, Краснобірське, Кримоцьке, Поташнянське, 
Потіївське, Радомишльське, Слобідське, Любовицьке, Чоповицьке, Малинське, 
Українківське, Іршанське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах 
Коростенського та Житомирського районів Житомирської області. 

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Житомирська обл. Житомирський р-н. Територіальні альтернативи 

планованої діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський захід запроектований 
державними лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення місцевого 
бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, 
забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості

місцевого населення та працівників.
5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності
(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
У результаті реорганізації Державного підприємства «Радомишльське 

лісомисливське господарство» та Державного підприємства «Малинське лісове 
господарство» в 2022 році було створено філію «Радомишльське лісомисливське 
господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України». У 2025 році у результаті реорганізації шляхом закриття було 
припинено дію філії «Радомишльське лісомисливське господарство» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та на її базі створено 
Радомишльське надлісництво філії «Столичний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». Площа 
Радомишльського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» складає 56 534,1799 
га. У межах колишнього ДП «Радомишльське лісомисливське господарство» 
щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в об’ємі 53,82 тис. 
м³ ліквідної деревини на площі 199,9 га, в тому числі рекреаційно-оздоровчі 
ліси – 3,86 тис. м³ на площі 14,7 га, захисні ліси – 9,94 тис. м³ на площі 36,2 га, 
експлуатаційні ліси – 40,02 тис. м³ на площі 149,0 га. У межах колишнього ДП 
«Малинське лісове господарство» щорічний обсяг рубок головного користування 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)
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ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО
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запроектовано в об’ємі 67,14 тис. м³ ліквідної деревини на площі 232,0 га, в тому 
числі захисні ліси – 8,21 тис. м³ на площі 30,9 га, експлуатаційні ліси – 58,93 тис. 
м³ на площі 201,1 га. Передбачається проведення суцільних санітарних рубок з 
подальшим лісовідновленням на ділянках, що знаходяться в незадовільному 
санітарному стані, на площі не більше 180 га. Лісовідновлення після проведення 
суцільних санітарних рубок здійснюватиметься шляхом створення лісових 
культур, та сприянням природному поновленню відповідно до лісорослинних 
умов та наявності достатньої кількості насінників.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, 
дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних порід, 
подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка. 
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах 
України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано в 
Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). При складанні 
карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів 
України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний 
світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про 
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здоров’я на роботі працівників 
лісового господарства та під час виконання робіт із зеленими насадженнями» 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), 
щодо безпечного виконання всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового господарства 
та лісової промисловості, а також робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буд використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час 
трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; управління 
відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим організаціям; 
шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з роботою двигунів 
техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – присутність людей та 
обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне середовище 
– вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, промисловості, 
створення нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету); 
клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом 
і інших речовин; навколишнє техногенне середовище – планована діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі 
виявлення пам’яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного 
ландшафту та інших елементів техногенного середовища в межах території 
здійснення планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства 
України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і 
частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 

(зачеплених держав).
Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі 
в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 
відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське 
обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження 
і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи 
про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на спеціальне використання лісових ресурсів 
– лісорубні квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 м. Київ, 
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50 , заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу 
на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 
контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)
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(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, будинок 30 380672153390
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок 

головного користування на території лісового фонду Коростишівського 
надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України». Контактний номер 
телефону Коростишівського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» – 
+38(068)3263882.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 

га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок 
головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Житомирська обл. Житомирський р-н. Житомирська обл. Бердичівський 
р-н

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 
діяльності. Коростишівська міська територіальна громада, Харитонівська 
сільська територіальна громада, Старосілецька сільська територіальна 
громада, Андрушівська міська територіальна громада, Червоненська 
сільська територіальна громада Попільнянська селищна територіальна 
громада, Брусилівська селищна територіальна громада, Корнинська 
селищна територіальна громада, Квітневецька сільська територіальна 
громада, Глибочицька сільська територіальна громада, Радомишильська 
міська територіальна громада, Ружинська селищна територіальна громада, 
Вчорайшенська сільська територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Житомирська обл. Житомирський р-н. Планована діяльність здійснюється 

на території лісового фонду Коростишівського надлісництва філії «Столичний 
лісовий офіс» ДП «Ліси України», яке включає – Дубовецьке, Івницьке, 
Коростишівське, Кропивнянське, Смолівське, Ходорківське, Корнинське, 
Андрушівське, Попільнянське, Ружинське лісництва. Лісові масиви 
розташовані в межах Бердичівського та Житомирського районів Житомирської 
області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Житомирська обл. Житомирський р-н. Територіальні альтернативи 

планованої діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський захід запроектований 
державними лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки 
відповідно до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
У 2022 році шляхом реорганізації Державне підприємство «Попільнянське 

лісове господарство» було приєднано до Державного підприємства 
«Коростишівське лісове господарство». У 2023 році шляхом реорганізації на 
базі Державного підприємства «Коростишівське лісове господарство» було 
створено філію «Коростишівське лісове господарство». У 2025 році у результаті 
реорганізації шляхом закриття було припинено дію філії «Коростишівське лісове 
господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 
України» та на її базі створено Коростишівське надлісництво філії «Столичний 
лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України». Площа Коростишівського надлісництва філії «Столичний 
лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 
України» складає 48 569,8 га. У межах колишнього ДП «Коростишівське лісове 

господарство» щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано 
в об’ємі 53,18 тис. м³ ліквідної деревини на площі 203,5 га, в тому числі 
рекреаційно-оздоровчі ліси – 6,59 тис. м³ на площі 23,0 га, захисні ліси – 7,26 
тис. м³ на площі 25,9 га, експлуатаційні ліси – 38,33 тис. м³ на площі 154,6 га. 
У межах колишнього ДП «Попільнянське лісове господарство» щорічний обсяг 
рубок головного користування запроектовано в об’ємі 42,76 тис. м³ ліквідної 
деревини на площі 164,4 га, в тому числі захисні ліси – 6,12 тис. м³ на площі 25,1 
га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 9,35 тис. м³ на площі 35,9 га, експлуатаційні 
ліси – 27,29 тис. м³ на площі 103,4 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення 
лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та 
листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу 
- лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил 
пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 
№ 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і 
здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт 
із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, 
пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також 
робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки,
додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під 
час трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання 
відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; 
управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – 
присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб 
населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних 
операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО

ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ», код ЄДРПОУ 45530596
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елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої 
діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та 
підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину 
статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4). 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення. У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений 
орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає 
допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її провадження. Забороняється 
розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля 
та отримання рішення про провадження планованої діяльності. Процедура 
оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для 
участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 
суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи 
про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на спеціальне використання лісових 
ресурсів – лісорубні квитки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Центральним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 
та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

11881
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 03115, місто Київ, вул.Святошинська, будинок 30 380672153390
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення 

рубок головного користування на території лісового фонду Звягельського 
надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України». Контактний номер телефону філії 
«Звягельське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України» – +38(097)37-01-012.

Технічна альтернатива 1.

Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 
га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок 
головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Житомирська обл. Новоград-Волинський р-н. Житомирська обл. 
Коростенський р-н. 

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 
діяльності. Звягельська міська територіальна громада, Городницька 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО

ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ», код ЄДРПОУ 45530596

селищна територіальна громада, Чижівська сільська територіальна 
громада, Ємільчинська селищна територіальна громада, Піщівська 
сільська територіальна громада, Ярунська сільська територіальна громада, 
Брониківська сільська територіальна громада, Стриївська сільська 
територіальна громада, Дубрівська сільська територіальна громада, Олевська 
міська територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Житомирська обл. Новоград-Волинський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду 

Звягельського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України», 
у межах Курчицького, Малоцвілянського, Пищівського, Пилиповецького, 
Звягельського, Ярунського, Броницького, Городницького, Надслучанського, 
Кленівського, Липинського, Червоновольського лісництв в Звягельському 
(раніше Новоград- Волинський) та Коростенському районах Житомирської 
області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Житомирська обл. Новоград-Волинський р-н. Територіальні альтернативи 

планованої діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський захід запроектований 
державними лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки 
відповідно до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
У 2021 році Державне підприємство «Новоград-Волинське досвідне 

лісомисливське господарство», у результаті реорганізації було приєднано до 
Державного підприємства «Городницьке лісове господарство». У 2022 році 
Державне підприємство «Городницьке лісове господарство» було реорганізоване 
у філію «Городницьке лісове господарство» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України». У 2023 році філія «Городницьке 
лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України» змінила назву на філію «Звягельське лісове господарство» ДП 
«Ліси України». У 2025 році у результаті реорганізації шляхом закриття було 
припинено дію філії «Звягельське лісове господарство» ДП «Ліси України» 
та філії «Ємільчинське лісове господарство» ДП «Ліси України» та на їх базі 
створено Звягельське надлісництво філії «Столичний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». Площа 
Звягельського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» складає 
118 998,6248 га. У межах колишнього ДП «Новоград-Волинське досвідне 
лісомисливське господарство» щорічний обсяг рубок головного користування 
запроектовано в об’ємі 67,36 тис. м³ ліквідної деревини на площі 256,8 га, в тому 
числі захисні ліси – 2,09 тис. м³ на площі 8,3 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 
9,35 тис. м³ на площі 35,9 га, експлуатаційні ліси – 60,27 тис. м³ на площі 229,7 
га. У межах колишнього ДП «Городницьке лісове господарство» щорічний обсяг 
рубок головного користування запроектовано в об’ємі 86,39 тис. м³ ліквідної 
деревини на площі 356,8 га, в тому числі рекреаційно-оздоровчі ліси – 9,05 тис. 
м³ на площі 36,4 га, експлуатаційні ліси – 77,34 тис. м³ на площі 320,4 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення 
лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та 
листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу 
- лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил 
пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 
№ 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і 
здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт 
із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, 
пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також 
робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під 
час трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання 
відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; 
управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – 
присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб 
населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних 
операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших 
елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої 
діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля 
передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, 
зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля. На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості 
надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з 
оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у 
громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення.
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У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 

довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на спеціальне використання лісових 
ресурсів – лісорубні квитки

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Центральним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 
та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)
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(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 11706, Житомирська обл., Звягельський р-н, місто Звягель, вул.

Остапчука Ярослава, будинок 9 380674057679
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок 

головного користування на території лісового фонду Дочірнього підприємства 
«Звягельський лісгосп АПК» Житомирського обласного комунального 
агролісогосподарського підприємства «Житомироблагроліс» Житомирської 
обласної ради. Проведення суцільних санітарних рубок на підставі спеціального 
дозволу – лісорубного квитка, з подальшим лісовідновленням на місцях зрубів. 
Контактний номер телефону – 067 404 65 94.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі 

понад 1 га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна 
проводити поступові рубки головного користування та проведення суцільних 
рубок головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках. 
Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок здійснюється 
шляхом створення лісових культур, та сприянням природному поновленню 
відповідно до лісорослинних умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках. Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок 
здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Житомирська обл. Новоград-Волинський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Звягельська міська територіальна громада, Городницька селищна 
територіальна громада, Піщівська сільська територіальна громада, Стриївська 
сільська територіальна громада, Чижівська сільська територіальна громада, 
Ярунська сільська територіальна громада, Брониківська сільська територіальна 
громада.

Місце провадження планованої діяльності: т
ериторіальна альтернатива 1.
Житомирська обл. Новоград-Волинський р-н. Планована діяльність 

здійснюється на території лісового фонду Дочірнього підприємства «Звягельський 
лісгосп АПК» ЖОКАП «Житомироблагроліс», яке включає – Звягельське та 
Городницьке лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Звягельського 
району (раніше Новоград-Волинський район) Житомирської області.

Місце провадження планованої діяльності: 

територіальна альтернатива 2.
Житомирська обл. Новоград-Волинський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Площа Дочірнього підприємства «Звягельський лісгосп АПК» 

Житомирського обласного комунального агролісогосподарського підприємства 
«Житомироблагроліс» Житомирської обласної ради складає 14 262,3 га. 
Щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в об’ємі 20,60 тис. 
м³ на площі 123,8 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 10,45 тис. м³ на площі 
60,9 га, захисні ліси – 5,72 тис. м³ на площі 36,2 га, рекреаційно-оздоровчі ліси 
– 4,43 тис. м³ на площі 26,7 га. Щорічний обсяг суцільних санітарних рубок 
запроектовано в об’ємі 2,28 тис. м³ на площі 25,4 га, в тому числі експлуатаційні 
ліси – 0,45 тис. м³ на площі 7,0 га, захисні ліси – 0,94 тис. м³ на площі 10,5 га, 
рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,89 тис. м³ на площі 7,9 га. Проведення суцільних 
санітарних рубок у відповідності до Акту поточного лісопатологічного обстеження 
від 07 лютого 2025 року на площі 25,4 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, 
дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних 
порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного 
квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної 
безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). 
При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати 
вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», 
«Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 17953 від 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ЗВЯГЕЛЬСЬКИЙ ЛІСГОСП АПК» ЖИТОМИРСЬКОГО 

ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, код ЄДРПОУ 30816653

27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здоров’я на 
роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт із зеленими 
насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2023 р. 
за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, пов’язаних з веденням 
лісового господарства та лісової промисловості, а також робіт із зеленими 
насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час 
трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; управління 
відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим організаціям; 
шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з роботою двигунів 
техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – присутність 
людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне 
середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, 
промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій 
на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що 
володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє техногенне 
середовище – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток архітектури, історії 
і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів 
техногенного середовища в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі 

в ній громадськості.
Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 

вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля 
передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, 
зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 
У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 
відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське 
обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 
пропозицій. У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони 
будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані 
суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). 
Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою 
згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час 
підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, 
врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на спеціальне використання лісових ресурсів 
– лісорубні квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Центральним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035 м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕРФОМ»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Реконструкція підприємства шляхом нового будівництва виробничо-складського приміщення по вулиці Київська, 125-Д в місті Обухів Київської 
області» № 21/01-8834/1 від 14.02.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-8834/2 від 14.02.2025 р. 

ІНФОРМУЄ
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  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

11108

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

1. Планована діяльність
З метою виробництва електричної та теплової енергії при спалюванні 

вугілля на ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС утворюються зола та шлак. На 
ТЕС діє система гідравлічного роздільного видалення золи і шлаку. Зола 
від спалювання вугілля за допомогою напірної системи гідрозоловидалення 
у вигляді золової пульпи по каналам транспортується на шламові насосні 
станції котлотурбінного відділення, звідки насосами по золопроводах пульпа 
транспортується на багерну насосну II-підйому. Від багерної насосної станції 
ІІ-го підйому золова пульпа по золопроводах видаляється на золовідвал в 
балку Західна. Пульпа подається у хвіст золовідвалу у верхів’ї балки. Для 
перерозподілу пульпи по секціях на золовідвалі передбачено земснаряд. За 
тією самою технологією транспортування по системі гідрозоловидалення та за 
допомогою зазначеного обладнання на золовідвал видаляються ще декілька 
відходів, що не є небезпечними, а саме: шлам хімводоочистки та відходи 
регенерації іонообмінних фільтрів, що утворюються в результаті очищення 
та знесолення технічної води на ДТЕК ПРИДНІПРОВСЬКА ТЕС; насичені 
або відпрацьовані іонообмінники, які утворюються під час очищення та 
знесолення води при розпушуванні і регенерації іонообмінних смол в фільтрах; 
антрацитова крихта, що також утворюється внаслідок очищення води; шлам 
від очищення води, що утворюється в результаті очищення річкової води для 
приготування води питної якості; відходи від декарбонізації повітря у вигляді 
шламу, що утворюються при очищенні повітря. Після транспортування 
відходів освітлена вода із золовідвалу через шахтні водоскиди, розташовані у 
чаші золовідвалу, по колектору освітленої води, надходить у відкритий канал, 
що проходить по тальвегу балки до насосної освітленої води №1 для повторного 
використання в системі гідрозоловидалення. Планована діяльність передбачає 
здійснення операцій з оброблення відходів що не є небезпечними: - cкидання 
на поверхню рідких і шламових (мулових) відходів, у тому числі скидання 
рідких або шламових відходів у котловани, ставки чи відстійники тощо (D4), а 
саме: зола вугільна (10 01 02 летка зола вугільна); шлам хімводоочистки (19 09 
02 шлами від очищення (освітлення) води); відходи регенерації іонообмінних 
фільтрів (19 09 06 розчини та шлами від регенерації іонообмінних смол); 
насичені або відпрацьовані іонообмінники (19 09 05); антрацитова крихта (19 
09 04 відпрацьоване активоване вугілля); шлам від очищення води (19 09 02 
шлами від очищення (освітлення) води); відходи від декарбонізації повітря (10 
01 99 інші відходи цієї підгрупи) на золовідвал в балці Західна; - рециклінг/
відновлення інших неорганічних матеріалів (включаючи підготовку до 
повторного використання, рециклінг неорганічних будівельних матеріалів, 
відновлення неорганічних матеріалів у вигляді зворотного заповнення та 
очищення ґрунту, що приводить до відновлення ґрунту) (R5) - використання 
золи вугільної (10 01 02 летка зола вугільна) на заміну будівельного матеріалу 
для нарощування дамб золовідвалу балці Західної. - рекультивація або 
консервація золовідвалу після закінчення його експлуатації виконується (з 
метою виключення пиління зольного пляжу та на перспективу організації 
відвантаження споживачам) шляхом покриття зольного пляжу шаром супісі 
товщиною 0,20 м і рослинним ґрунтом товщиною 0,10 м з посівом трав

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО” 00130872

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної 
особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 
релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 69006, Запорізька обл., місто Запоріжжя, ВУЛИЦЯ 
ДОБРОЛЮБОВА, будинок 20

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів, Висновок з оцінки 
впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження такої 
планової діяльності Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його 

видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи 
інформацію про час і місце усіх запланованих громадських 
слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 14.03.2025 12;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m84f33f6a452c674b-

d6e15c2f0a450230
Номер наради: 2372 160 8197 Пароль: upMFYMVv934;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації  щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки– Грицак Олена 
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 560 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Додатки
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях:
1.Приміщення Любимівської сільської об’єднаної територіальної громади – 

52042 Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, с. Любимівка, вул. Садова, буд. 1 
Відповідальна особа - секретар сільської ради Купа Ольга Андріївна. Телефони: 
067-200- 28-18.Електронна пошта info@liubym.otg.dp.gov.ua 2.Адміністративне 
приміщення ВІДОКРЕМЛЕННОГО ПІДРОЗДІЛУ «ПРИДНІПРОВСЬКА 
ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ДТЕК ДНІПРОЕНЕРГО» – Дніпропетровська область, місто Дніпро, 
Самарський район, вулиця Гаванська, 1, контактна особа: начальник відділу 
екології Ірина Листопад, номер телефону: (050) 486-03-09.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з 
якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ 
№ 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПІЛЬНЕ УКРАЇНСЬКОНІМЕЦЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО “2К”»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності  
«Виробництво миючих та косметичних засобів, складське зберігання готової продукції та будівництво локальних очисних споруд» № 21/01-6662/1 від 
14.02.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-6662/2 від 14.02.2025 р. 

ІНФОРМУЄ

КОРОПСЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОЛІСГОСП»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та суцільних санітарних рубок на території лісового фонду 
Коропського спеціалізованого лісогосподарського підприємства «Агролісгосп» № 21/01-10208/1 від 14.02.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 
21/01-10208/2 від 14.02.2025 р. 

ІНФОРМУЄ

Згідно зі звітом ICO, зростання цін на 
каву продовжилося й у перші тижні лютого. 
У четвер зведений індекс цін досяг 375,34 
долара за фунт продукції.

На думку Всесвітньої кавової 
організації, загрози тарифів, обіцяні новою 
адміністрацією Трампа, також спричиняють 
невизначеність у світовій економіці.

Міжнародна торгівля може вплинути 
на світовий кавовий сектор, оскільки деякі з 
основних виробників, включаючи Бразилію, 
Індію й Індонезію, є частиною огляду США.

Наразі Північна Америка є основним 
місцем призначення для кави з Бразилії, 
куди минулого місяця було імпортовано 713 
348 мішків кави, за нею йдуть Німеччина 
(457 569), Італія (262 829), Японія (247 840) 
та Бельгія (20).

СКОРОЧЕННЯ ВИРОБНИЦТВА КАВИ У БРАЗИЛІЇ ПРИЗВЕЛО ДО РІЗКОГО 
ЗРОСТАННЯ ЦІН

У січні ціна на каву досягла рекордного 
рівня. Про це розповідає Euronews.

Несприятливі погодні умови у Бразилії 
та В’єтнамі призвели до значного скорочення 
постачання кави. Бразилія, найбільший у 
світі виробник та експортер кави, прогнозує 
менший урожай кави у 2025 році, що 
призведе до збереження високих цін на каву 
на міжнародному ринку.

Згідно з останнім звітом Всесвітньої 
організації кави (ICO), композитний індекс 
цін на каву в січні 2025 року склав 310,12 
долара (298,77 євро) за фунт (близько 453 г), 
що на 3,5 % більше, ніж у грудні, і на 75,8 % 
більше, ніж у 2005 році.

Згідно з офіційними даними Міністерства 
сільського господарства Бразилії, цього 
року країна планує зібрати 51,8 млн 

60-кілограмових мішків кави, що на 600 000 
мішків (-4,4 %) менше, ніж у 2024 році.

Світові ціни на каву зросли до рівня, 
небаченого з 1970-х років, коли в Бразилії 
вибухнула чергова масштабна кліматична 
криза.

Генеральний директор Бразильської 
ради експортерів кави (Cecafé) заявив, що 
«ще зарано точно оцінювати показники 
сектору цього року», оскільки збирання кави 
починається лише у квітні, а логістичні та 
кліматичні проблеми можуть вплинути на 
виробництво, а можуть і не вплинути. Своєю 
чергою президент Бразильської асоціації 
кавової промисловості (ABIC) додав, що 
ціни на міжнародному ринку «мають дійсно 
впасти тільки в 2026 році, коли Бразилія 
збере більший урожай».

Хоча «ще зарано точно оцінювати показники сектору цього року»
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Благодійні акції зі збору коштів для 
притулків та допомоги вуличним котам.

Згодом традиція святкування Дня 
кота поширилася на інші країни Європи, 
включаючи Україну та Польщу.

Чому це важливо?
Коти – це не просто домашні 

улюбленці, а справжні символи тепла, 
затишку та гармонії. Вони допомагають 
людям відчувати більше радості, бути 
уважнішими до деталей і вчать нас 
терпінню та доброті. День кота – це ще одна 
нагода нагадати про важливість гуманного 
ставлення до тварин та про те, що кожен із 
нас може зробити цей світ добрішим.

Тож 17 лютого – ідеальний день, щоб 
потішити свого пухнастого друга смачним 
частуванням, поділитися його фото у 
соцмережах або зробити добру справу – 
допомогти тим, хто цього потребує.

культивованим дає потомство з низькою 
довгостроковою виживаністю в дикій 
природі», — сказав Пол Мугаас, представник 
організації Norwegian Salmon Rivers.

Норвезький науковий консультативний 
комітет із атлантичного лосося назвав 
розведення лосося однією з найбільших 
загроз для дикого лосося. Вважається, що дві 
третини диких запасів атлантичного лосося 
в Норвегії мають генетичну взаємодію з 
вирощуванням.

Міністр навколишнього середовища 
Норвегії Андреас Б’єлланд Еріксен 
відмовився від заборони створення 
лососевих ферм із відкритим неводом, 
попри те, що минулого місяця визнав, 
що існування дикого лосося Північної 
Атлантики перебуває «під загрозою».

ДЕНЬ КОТА В ЄВРОПІ: ІСТОРІЯ СВЯТА, ЩО ОБ’ЄДНАЛО МІЛЬЙОНИ 
ЛЮБИТЕЛІВ КОТІВ

У НОРВЕГІЇ РОЗШУКУЮТЬ 27 000 ЛОСОСІВ-УТІКАЧІВ — ЗА КОЖНОГО 
ОБІЦЯНА НАГОРОДА В 43 ЄВРО

17 лютого в Європі традиційно 
відзначають День кота (World Cat Day), 
або, як його ще називають, Європейський 
день кота. Це неофіційне, але дуже 
популярне свято, присвячене нашим 
пухнастим друзям. Його започаткував 
італійський журналіст Клауді Ангелетті, 
який працював у журналі Tuttogatto, у 
1992 році. Ідея швидко знайшла підтримку 
серед зоозахисників та любителів котів, а 
згодом свято почали відзначати не лише 
в Італії, а й у багатьох інших країнах 
Європи.

Чому саме 17 лютого?
Дата святкування була обрана не 

випадково. Лютий місяць асоціюється зі 
знаком Водолія – символом незалежності 
та вільнодумства, що чудово відображає 
характер котів. В італійській культурній 
традиції Водолій вважається знаком тих, 

Територію рибного господарства у 
Тромсе (Норвегія) через пошкодження 
зовнішнього кільця садків під час шторму 
несанкціоновано залишили майже 27 
тис. особин лосося. Середня вага рибини 
становить 5,5 кг. Екологи назвали втечу 
вирощеної риби «катастрофою для 
дикого лосося». Міжнародна компанія з 
виробництва морепродуктів Mowi оголосила 
про винагороду для рибалок — за голову 
кожного втікача обіцяють 500 крон (близько 
43 євро). Про це розповідає Euronews.

У понеділок норвезька влада провела 
інспекцію підприємства, зажадавши від 
компанії активізувати зусилля з упіймання 
риби. У Mowi назвали ситуацію «серйозною 
та дуже сумною».

Зареєстровані рибалки можуть 

хто не підкоряється правилам, і коти 
ідеально вписуються в цей образ.

Крім того, свято має ще один 
історичний контекст. За часів інквізиції 
особливо чорних котів переслідували та 
знищували, вважаючи їх помічниками 
злих сил. Сьогодні ж День кота нагадує 
про важливість гуманного ставлення до 
цих тварин і про необхідність їхнього 
захисту.

Як святкують День кота в Європі?
В Італії, де проживає понад 2,5 

мільйона бродячих котів, свято набуло 
значної популярності. В різних містах, 
таких як Рим, Турин, Неаполь та Мілан, 
проводяться тематичні заходи:

Фотовиставки та творчі конкурси, 
присвячені котам.

Дискусії та конференції про захист 
безпритульних тварин.

доставляти свій улов у закупівельні центри 
в регіоні, де отримають винагороду.

Масова втеча лосося викликає 
занепокоєння захисників довкілля. На 
думку активістів, це загрожує генетичній 
різноманітності дикого лосося, збільшує 
кількість морських вошей і загострює 
конкуренцію за місця розмноження.

У Норвегії, яка експортує 1,2 млн 
т вирощеного лосося на рік, через цю 
проблему минулого літа популяція дикого 
лосося впала до історичного мінімуму, і його 
лов був заборонений у 33 річках. Цього літа 
було запропоновано закрити 42 річки та три 
фіорди.

«27 000 лососей, що вирощуються, — це 
катастрофа для дикого лосося. Науково 
доведено, що схрещування дикого лосося з 

Від італійської ініціативи до міжнародного руху захисту тварин: як День кота змінює життя вуличних котівСередня вага рибини становить 5,5 кг.
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впроваджувати методи управління стресом, 
такі як обов’язкові перерви під час довгих 
операцій, психологічна підтримка персоналу, 
а також впровадження роботизованих 
технологій, які зменшують навантаження на 
хірургів.

Автори дослідження наголошують: 
боротьба зі стресом у медичних працівників 
може не лише зменшити ризики для пацієнтів, 
а й покращити загальний рівень медичних 
послуг. Це ще один доказ того, що турбота про 
лікарів — це насамперед турбота про життя та 
здоров’я пацієнтів.

ЕМОЦІЙНИЙ СТАН ЛІКАРЯ ВПЛИВАЄ НА УСПІХ ОПЕРАЦІЇ 

Нові дані, опубліковані в журналі JAMA 
Surgery, свідчать, що рівень стресу хірурга 
безпосередньо впливає на якість операцій і ризик 
ускладнень у пацієнтів. Дослідники виявили, 
що навіть помірне нервове напруження може 
знижувати точність рухів, а висока емоційна 
напруга підвищує ймовірність технічних 
помилок під час хірургічних втручань.

У дослідженні взяли участь досвідчені 
хірурги, які виконували операції в умовах 
різного рівня стресу. Аналізуючи дані, зібрані за 
допомогою спеціальних сенсорів і відеофіксації, 
науковці зафіксували цікаву закономірність: що 

більше лікар відчував стрес, то більше допускав 
дрібних, але потенційно небезпечних помилок.

Основні фактори, що підвищують рівень 
стресу:

– тривалість і складність операції;
– неочікувані ускладнення;
– високий рівень відповідальності за 

пацієнта;
– робота в екстремальних умовах, 

наприклад, під час екстрених втручань.
Результати цього дослідження вкотре 

підкреслюють важливість ментального 
здоров’я лікарів. Медичні установи можуть 

Боротьба зі стресом у хірургів може зменшити ризики для пацієнтів і покращити загальний рівень медичних послуг

ЧИНОВНИКІВ ПОЗБАВИЛИ “ІНВАЛІДНОСТІ”: СКАСОВАНО МАЙЖЕ 
300 РІШЕНЬ МСЕКВ УКРАЇНІ НА 30% ЗНИЗЯТЬ ЦІНИ НА 100 НАЙПОПУЛЯРНІШИХ ЛІКІВ

Міжвідомча робоча група з перевірки 
обґрунтованості рішень медико-соціальних 
експертних комісій (МСЕК) опрацювала 
1359 із 2636 справ щодо посадовців. Уже 
скасувала 281 рішення. Про це повідомили 
у Міністерстві охорони здоров’я. 

МОЗ разом із правоохоронцями 
перевіряють рішення МСЕК про 
встановлення інвалідності посадовцям 
державних органів. Для перевірки 
сформований перелік з 2636 справ 
посадових осіб з понад 70 державних 
органів.

Вже скасовані 73 рішення стосуються 

Міністерство охорони здоров’я України 
опублікувало список зі 100 найбільш 
затребуваних лікарських засобів, які 
стануть доступнішими для українців 
вже з початку весни 2025 року. Ціни на 
ці препарати знизяться на 30% завдяки 
досягнутим домовленостям з вітчизняними 
фармацевтичними виробниками.

Перелік медикаментів сформований на 
основі аналізу споживчого попиту та охоплює 
широкий спектр лікарських засобів першої 
необхідності. До нього увійшли:

– препарати від кашлю та застуди;
– антигістамінні засоби;
– протизапальні та протиревматичні ліки;

посадовців Державної митної служби, 67 - 
Державної податкової служби України, а 
50 - працівників органів прокуратури.

За 232 справами міжвідомча група 
ухвалила нові рішення. Зокрема, 160 
посадовцям змінила групу інвалідності, а 72 
- термін дії. Ще 466 посадовців викликали 
на огляд для ухвалення рішення.

За словами міністра охорони здоров’я 
Віктора Ляшка, перелік посадовців, 
справи яких підлягають перегляду, 
постійно збільшується в міру надходження 
додаткових даних від правоохоронців. Він 
наголосив, що перевірки тривають.

– вітамінні комплекси та мікроелементи;
– препарати для нормалізації тиску;
– противиразкові засоби;
– заспокійливі препарати;
– очні краплі;
– назальні спреї.
Ініціатива стала можливою після 

підписання декларації між МОЗ та 
українськими фармвиробниками щодо 
зниження та стабілізації цін на лікарські 
засоби. Важливо відзначити, що декларація 
залишається відкритою для приєднання 
інших учасників фармацевтичного ринку, що 
може розширити перелік доступних ліків у 
майбутньому.

Розслідування триває, перелік посадовців, справи яких підлягають перегляду, постійно збільшується
Зниження цін відбудеться з 1 березня 2025 року після підписання декларації з фармвиробниками

такий пацієнт її потребує. Всі документи 
залишаться чинними, як-от декларації, 
електронні рецепти та направлення”, – 
наголошує посадовець.

Для дітей до 14 років або тих, хто не має 
податкового номера, перевірка здійснюється 
за свідоцтвами про народження. НСЗУ 
ініціювала відтермінування автоматичної 
верифікації дитячих даних для завершення 
тестування відповідного функціоналу.

Для оновлення даних пацієнти можуть 
самостійно звернутися до свого сімейного 
лікаря, або чекати на контакт від медичного 
працівника.

ВЕРИФІКАЦІЯ ДАНИХ В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я: ЩО ПОТРІБНО 
ЗНАТИ

Від осені минулого року 94,1% 
повнолітніх пацієнтів успішно пройшли 
автоматичну верифікацію даних у 
деклараціях з сімейними лікарями. Про 
це повідомив директор департаменту 
розвитку електронної системи охорони 
здоров’я НСЗУ Дмитро Черниш у коментарі 
Суспільному.

За його словами, перевірка 
здійснюється за податковими номерами. 
Проте можуть виникнути розбіжності, якщо 
пацієнт змінював особисті дані: прізвище, 
ім’я, відмовлявся від податкового номера 
або оновлював паспортні документи чи 

посвідку на проживання.
“Коли лікар зафіксував, що пацієнту 

потрібен лікарняний, то дані в 
електронній системі автоматично 
направляються у систему Пенсійного 
фонду. Прізвище, ім’я, податковий 
номер мають збігтися з даними реєстру 
застрахованих осіб, інакше – пацієнт не 
отримає лікарняний”, – пояснює Черниш.

Важливо зазначити, що навіть при 
неуспішній верифікації декларація з 
сімейним лікарем залишається чинною. 
“Обов’язок надати медичну допомогу 
такому пацієнту залишається, коли 

Пацієнти зі зміненими документами мають оновити свої дані у сімейного лікаря
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“Зрештою, вода надзвичайно безпечна 
для пиття, на відміну від більшості 
інших місцевих джерел, які часто 
містять збудники дизентерії, хвороби 
легіонерів та інші інфекції. Я працював 
над геотермальними системами по 
всьому світу. Можу вас запевнити, ви 
б не хотіли пити більшість цієї води. 
Вони можуть бути сповнена важкими 
металами, бути дуже кислою або лужною 
чи навіть містити “амеби, які поїдають 
мозок”. У випадку з Киплячою річкою, її 
вода фактично кришталево чиста і дуже 
смачна. Чистіша навіть за воду Евіану”, - 
розповів Андреас Рузо.

Після дослідження особливостей 
ріки науковець взявся допомагати 
представникам місцевого корінного 
населення захистити право на володіння 
місцевими землями та вберегти екосистему 
феноменальної Киплячої ріки.

ВЧЕНІ З’ЯСУВАЛИ ФЕНОМЕНАЛЬНЕ ПОХОДЖЕННЯ РІКИ З КИПЛЯЧОЮ 
ВОДОЮ

Міжнародне наукове співтовариство 
тривалий час вважало вигадкою розповіді 
про річку у Південній Америці, що здатна 
зварити людину заживо, пише National 
Geographic.

І лише у 2011 році моторошна історія 
знайшла підтвердження не тільки 
у вигляді численних фото й відео з 
загадкового місця, а й у вигляді наукового 
підтвердження. Дослідник геотермальних 
джерел Андреас Рузо родом з місцевих 
народів, слідуючи переказам, знайшов 
легендарну річку і здійснив її перше 
дослідження. Виявилося, що ця річка має 
довжину 6,2 км і середню температуру 86 
градусів Цельсія.

Річка Шанай-Тімпішка починається 
прохолодним потоком, пролягає через 
кілька геологічних розломів і одне гаряче 
джерело і нагрівається аж до 99 градусів 
Цельсія. У кінці шляху вода настільки 

гаряча, що навіть перебування на березі 
ріки стає вкрай небезпечним через пар 
високої температури. Ріка періодично 
вбиває допитливих тварин, що мали 
необережність впасти в окріп. Вони гинуть 
страшною, але відносно швидкою смертю.

З десятками гарячих джерел і 
потужною течією, Кипляча річка в 
амазонських тропічних лісах Перу є 
найбільшою задокументовано термальною 
річкою в світі. Її назва Шанай-Тімпішка 
буквально перекладається як “зварена від 
тепла сонця”.

Дві найбільші таємниці ріки - джерело 
її гарячої води та її чистота. Ашанінки 
вважали, що Шанай-тімпішка — це витвір 
могутніх духів. Зрештою, вода надзвичайно 
безпечна для пиття, на відміну від 
більшості інших місцевих джерел води, 
які часто хворіють на дизентерію, хворобу 
легіонерів та інші хвороби.

У ріці з надвисокою температурою людина може зваритися живцем, зате в ній унікально чиста вода

муміфікують”.
Згідно з дослідженням, стародавні 

єгиптяни використовували для муміфікації 
різноманітні природні матеріали, зокрема 
соснові, кедрові та ялівцеві смоли й олії, що 
й зумовило характерний аромат мумій.

Наступним кроком науковців стане 
створення спеціальних ароматичних 
інсталяцій у музеях, де експонуються 
давньоєгипетські мумії. Це дозволить 
відвідувачам отримати більш повне 
уявлення про давньоєгипетську спадщину 
через особливий сенсорний досвід.

НАУКОВЦІ ВИЗНАЧИЛИ ЗАПАХ ДАВНЬОЄГИПЕТСЬКИХ МУМІЙ

Міжнародна група дослідників 
здійснила унікальне дослідження, 
опубліковане в науковому журналі 
Американського хімічного товариства, 
щодо ароматичних властивостей 
давньоєгипетських мумій. Результати 
показали, що навіть через 5000 років мумії 
зберігають приємний аромат, який поєднує 
ноти деревини, прянощів та солодкуваті 
відтінки.

Для визначення запаху науковці 
використали комплексний підхід, 
залучивши як “досвідчених нюхачів”, так 

і спеціальне обладнання, включаючи 
електронний ніс. Дослідження 
підтвердило, що аромат відігравав важливу 
роль у процесі муміфікації для стародавніх 
єгиптян.

Алі Абдельхалім, директор 
Єгипетського музею в Каїрі та співавтор 
дослідження, пояснює: “Практика 
муміфікації еволюціонувала з часом, 
тож визначення різних технік і 
використовуваних матеріалів дає змогу 
зрозуміти епоху, місце розташування та 
соціально-економічний статус людини, яку 

Дослідники планують відтворити аромат мумій у музеях для покращення досвіду відвідувачів

ВЕЛЕТЕНСЬКИЙ РОЗЛОМ ЗЕМНОЇ КОРИ УТВОРИВСЯ ПІД 
ТУРЕЧЧИНОЮ: ЩО ДАЛІ?

Геологи з Університету Геттінгена 
виявили нові дані про тектонічний 
розлом, що виник на стику Аравійської 
та Євразійської плит. Про це повідомляє 
видання BILD.

Цей процес зумовлений тим, що стара 
океанічна плита почала відокремлюватися, 
вносячи зміни в геологічну структуру 
регіону.

Дослідження показало, що на деяких 
ділянках розлому припинився процес 
занурення земної кори, а замість цього 
почалося підняття порід. Вчені вважають, 
що стародавнє океанічне дно остаточно 
відокремилося, що спричинило зміни в русі 
тектонічних плит.

У той же час, під Загроськими горами 
в Іраку кора продовжує занурюватися, 
утворюючи впадину глибиною 3-4 
км. Геологи прогнозують, що розлом 
поширюватиметься в бік Іраку, однак наразі 
катастрофічних наслідків не очікується. 
Адже у зонах, де вже стався розлом, навіть 
зменшується кількість землетрусів.

Попри важливість цього відкриття для 
науки, фахівці запевняють, що воно не несе 
безпосередньої загрози для людей.

Нагадаємо, раніше повідомлялося, що 
дослідники вивчили маленькі капсули 
часу, знайдені у найстаріших кристалах, 
щоб дізнатися, коли саме почався рух 
тектонічних плит Землі. 

Територія Греції, Туреччини, Сирії та Іраку є регіоном підвищеної сейсмологічної небезпеки, та що глибший розлом, то менше землетрусів
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викинулися на берег в цій частині Тасманії. 
Також принципово незрозуміло, чому кити 
викидаються на мілину. Часто підозрюють 
дезорієнтацію через гучні звуки, хворобу, 
старість, травми, втечу від хижаків або 
погану погоду.

Згідно з інформацією, викинуті на берег 
дельфіни були несправжніми косатками — 
великим видом дельфінів, який зобов’язаний 
своєю назвою схожості з косатками. Косатка 
— зубатий кит із родини дельфінових — 
хижак, що харчується тюленями та рибою. 
Він зустрічається майже у всіх океанах, а 
його глобальна популяція оцінюється в 50 
000 тварин. Косатки, також відомі як кити-
вбивці, можуть виростати до 6 м у довжину 
та вважаються дуже соціальними: вони 
зазвичай подорожують групами по 50 і 
більше тварин.

ПОНАД 150 ДЕЛЬФІНІВ ОПИНИЛИСЯ НА МІЛИНІ В АВСТРАЛІЇ — ВЛАДА 
ВИРІШИЛА ДОБИТИ ТИХ, ЩО ВИЖИЛИ

Понад 150 дельфінів застрягли 
у віддаленій бухті в Австралії. Групу 
зі 157 особин було знайдено біля 
важкодоступної затоки Артур-Рівер-
Бей на заході австралійського острова 
Тасманія, повідомив місцевий Департамент 
навколишнього середовища. Десятки 
дельфінів, що опинилися на мілині, вже 
загинули, але близько 90 були ще живі. Про 
це розповідає Die Zeit.

Рятувальні команди прибули на місце, 
щоб обстежити вцілілих дельфінів.

Поки що неясно, чи зможуть тварини, 
які важать від 500 кг до 3 т, узагалі 
повернутися у воду, сказав Брендан Кларк, 
чиновник міністерства, відповідальний 
за дику природу. За словами Кларка, це 
випробування буде серйозним викликом і 
«очевидно, створить величезні ризики для 

безпеки наших співробітників і персоналу». 
За даними Департаменту навколишнього 
середовища Тасманії, порятунок тварин 
також був «дуже складним» через 
важкодоступність місця, морські умови 
та складність доставки спеціалізованого 
обладнання у віддалену

Влада прийняла складне рішення 
вбити 90 тварин, які залишилися 
живими, оскільки складні морські умови 
унеможливили їх повернення в океан. 
Тварини розвернулися і повернулися до 
берега через сильний вітер і неспокійне 
море.

Спочатку було незрозуміло, чому вони 
опинилися на мілині в цьому віддаленому 
місці. За словами представника 
відповідального органу Кларка, це перший 
випадок за останні 50 років, коли дельфіни 

Це так звані несправжні косатки

шляху.
«Джентльмен опинився дуже 

близько до кита, який якраз здійснював 
свою харчову поведінку. Чоловік не був 
проковтнутий. Ці тварини не націлені 
на здобич розміром із людину. У них немає 
«обладнання», яке дає можливість зжерти 
людину», — сказала вона, вказуючи на 
їхній вузький стравохід і відсутність зубів.

Магелланова протока є популярним 
туристичним напрямком завдяки 
можливостям для активного відпочинку, 
а також флорі та фауні. Каякінг із 
дельфінами та горбатими китами — один 
із видів активного відпочинку, який 
рекламується на урядовому туристичному 
сайті.

За даними Національного управління 
океанічних і атмосферних досліджень 
(NOAA), горбаті кити живуть у всіх 
великих океанах світу. Ці морські ссавці 
популярні серед спостерігачів за китами, 
оскільки вони активні на поверхні та 
часто вистрибують і б’ють по воді грудними 
плавцями чи хвостом.

БІЛЯ БЕРЕГІВ ЧИЛІ ГОРБАТИЙ КИТ ПРОКОВТНУВ ЛЮДИНУ НА КАЯКУ, 
АЛЕ ПОТІМ ВИПЛЮНУВ

У Магеллановій протоці біля південного 
узбережжя Чилі стався моторошний 
випадок: горбатий кит проковтнув людину 
на каяку, але відразу виплюнув. Поблизу 
був батько екстремала — він намагався 
врятувати сина та фільмував те, що 
відбувається. Про це розповідає CNN.

Інцидент стався минулої суботи з 
24-річним каякером Адріаном Сіманкасом 
під час їхньої з батьком екскурсії по 
крижаних водах навколо найпівденнішого 
чилійського регіону Патагонії.

Жахливий момент, знятий на камеру 
батьком каякера, показав, як кит виринає 
з Магелланової протоки й на кілька секунд 
заковтує молодика, перш ніж відпустити.

На відео, підтвердженому CNN, чути, 
як батько Адріана, Делл, кричить синові, 
якого виплюнув кит, аби той «хапав човен». 
Потім Адріан підпливає до в’ючного плота 
свого батька та тримається за нього, коли 
вони відпливають.

«Коли я обернувся, то відчув на своєму 
обличчі щось схоже на слизьку текстуру; 
я побачив такі кольори, як темно-синій, 

білий, щось, що наближалося ззаду, що 
закрилось... і поглинуло мене. У той 
момент я думав, що нічого не можу 
зробити, що я помру, я не знав, що це 
було», — ділиться враженнями молодик.

Та попри невизначеність він відчув, 
як його рятувальний жилет витягнув 
його вгору, і через дві секунди той знову 
опинився на поверхні, а потім почав 
розуміти, що сталося.

Делл розповів, що почав записувати, 
коли помітив «красиві хвилі, які здавалися 
захопливими».

Потім він почув звук, «схожий на сильну 
хвилю, що б’ється позаду», і коли обернувся, 
то не побачив ні Адріана, ні його рафта, 
тому занепокоївся, але приблизно через 
три секунди побачив, що сина винесло на 
поверхню, а рафт поплив за ним.

На запитання, чи повернуться батько 
і син до каякінгу, вони хором відповіли: 
«Звісно».

Науковиця Ванесса Піротта каже, що 
горбатий кит, імовірно, годувався крилем 
або рибою, а каякер опинився на його 

На запитання, чи повернуться батько і син до каякінгу, вони хором відповіли: «Звісно»
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виверження сталося у вересні 1992 року.
Хоча попіл був переважно неприємністю 

для більшості мешканців, аеропорт 
Анкориджа був змушений закритись на 20 
годин через вітер і попіл через побоювання, 
що попіл потрапить у реактивні двигуни.

Хейні розповідає, що вулкан Спер також 
вивергався в 1953 році, в результаті чого 
7-міліметровий шар попелу вкрив Анкоридж.

За словами науковця, цей вулкан 
вважається одним з десятків вулканів на 
Алясці, що становлять найбільшу загрозу, 
через його близькість до Анкориджа та 
здатність потенційно порушувати або ставити 
під загрозу повсякденне життя мешканців 
міста.

Але так само ймовірно, що виверження 
може і не відбутися, сказав Хейні. Він нагадує, 
що кількамісячні заворушення на горі Спер у 
2004 році не призвели до виверження. У 2012 
році вулкан знову загуркотів, але виверження 
не сталося.

В останній події не було жодних ознак 
того, що в регіоні відбувається викид 
вулканічного газу, що додає невизначеності, 
каже Хейні.    

АЛЯСКА В НЕБЕЗПЕЦІ: ВЕЛИКИЙ ВУЛКАН У США ПРОЯВЛЯЄ АКТИВНІСТЬ

Геологічна служба США (USGS) 
стурбована ситуацією на стратовулкані Спер 
поблизу найнаселенішого міста Аляски. З 
минулого року фіксуються підземні поштовхи, 
через які оголошено жовтий рівень небезпеки 
виверження. Про це розповідає ABC News.

Ознаки неспокою на горі Спер, 
розташованій в Алеутській дузі на півдні 
Аляски, приблизно за 120 км на захід від 
Анкориджа, посилилися за останні 10 місяців. 
Невеликі землетруси відбуваються над 
землею на горі Спер із квітня, що призводить 
до того, що ймовірність виверження становить 
близько 50 %, розповів Метью Хейні, 
науковець, відповідальний за Обсерваторію 
вулканів Аляски в Анкориджі. Крім того, 
поверхня вулкана надувається або розбухає, а 
датчики GPS вимірюють рух назовні на 6,35 
см, додав він.

Сніг і лід на вершині гори Спер також 
починають танути, що є чіткими індикаторами 
посилення неспокою, сказав Хейні.

Востаннє вулкан Спер вивергався в 1992 
році, коли подібна землетрусна активність 
спостерігалася приблизно за дев’ять місяців 
до виверження, каже Хейні.

За даними USGS, вулкан демонструє 
посилення або ескалацію неспокою з 
підвищеним потенціалом виверження, хоча 
його часові рамки не визначені.

Через близькість до найнаселенішого 
міста Аляски вулканологи постійно 
стежать за потенційними загрозами з боку 
стратовулкана — вулкана з крутими схилами, 
що складається із застиглої лави та тефри.

Навколо гори Спер розташовано 11 
віддалених сейсмічних станцій. Щойно 
дослідники почнуть виявляти вулканічний 
тремор — безперервне трясіння, яке може 
тривати кілька хвилин, а не короткі, 
невеликі землетруси — вони, швидше за все, 
підвищать рівень тривоги, оскільки це «чітка 
ознака» того, що неспокій посилюється, сказав 
Хейні.

За словами Хейні, виверження 1992 року 
почалося в червні того ж року після приблизно 
тритижневого вулканічного тремтіння.

Вулкан заввишки 3374 м пережив 
три виверження в 1992 році. За словами 
Хейні, під час серпневого виверження 1992 
року вулканічний попіл шаром кілька 
міліметрів засипав місто Анкоридж. Останнє 

Оголошено жовтий рівень небезпеки

води в більшості країн ЄС. 
У комісії заявили, що для боротьби 

із забрудненням нітратами потрібні 
радикальніші заходи, проте визнали, що їх 
“може бути політично складно прийняти”.

Оскільки очікується, що більшість 
країн не спроможуться досягти доброго 
стану всіх поверхневих вод до 2027 року, 
бездіяльність може призвести до судових 
позовів. Нідерланди вже зіткнулися з судовим 
рішенням про необхідність різко скоротити 
забруднення азотом, яке завдає шкоди якості 
води.

ЄВРОПЕЙСЬКІ ВОДОЙМИ В НЕБЕЗПЕЦІ: ЩО ДАЛІ – ШТРАФИ ЧИ 
КАТАСТРОФА?

Згідно з новим звітом Європейської 
комісії, більшість поверхневих водойм Європи 
забруднені хімічними речовинами. Результат 
регіонального аналізу свідчать про те, що 
ситуація потребує термінових рішень, поки 
проблему ще можна усунути, наголосили у ЄК, 
повідомляє The Independent.

Заміри й аналіз складу води робилися у 
2021 році. Тож, базова оцінка спирається саме 
на ці дані. Оцінка Комісії показує, що 39,5% 
поверхневих вод (озер, річок та прибережних 
територій) станом на 2021 рік перебували у 
«хорошому» екологічному стані.

Проте лише 26,8% цих водойм 
відповідають стандартам, що значно менше 
показників 2015-го року, коли такими були 
33,5% водойм. Погіршення якості води у Європі 
відбувається на тлі боротьби у ЄС із нестачею 
води та посухами через зміну клімату. 

Відзначили автори дослідження і 
незначне покращення ситуації з водними 
рослинами, які живуть в озерах. Водночас 
ситуація з підземними водами у Європі 
є кращою, адже 86% з них мають добрий 
хімічний статус, попри те, що нітрати від 
сільського господарства забруднюють підземні 

Тільки третина водойм в хорошому екологічному стані

КАБМІН ЗАТВЕРДИВ ПЛАН ПРІОРИТЕТНИХ ДІЙ НА РІК

Уряд затвердив план пріоритетних 
дій на 2025 рік. Документ визначає 
ключові завдання для відновлення країни 
та наближення України до ЄС. Про це 
повідомляє народний Урядовий портал.

Основні напрями:
– Подолання наслідків війни – заходи 

для відновлення економіки, інфраструктури 
та підтримки громадян.

– Євроінтеграція – виконання 
міжнародних зобов’язань, зокрема 
врахування Звіту про прогрес України 
в рамках розширення ЄС та результатів 
переговорів Україна-ЄС.

– Співпраця з МВФ – впровадження 
реформ у межах міжнародних фінансових 
програм.

– План Ukraine Facility – реалізація 
запланованих кроків у межах підтримки ЄС.

– Законодавчі ініціативи – ухвалення 
необхідних законів для економічного 
розвитку.

– Приєднання до OECD – наближення 
до членства в Організації економічного 
співробітництва та розвитку.

– Сталий розвиток – заходи для 
економічного зростання та соціального 
добробуту.

Документ містить 392 кроки, 37 з яких пов’язані із захистом навколишнього природного середовища та зеленим енергетичним переходом України
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